Научная библиотека ВСГИК

Бюллетень новых поступлений

(май - июнь 2017 г.)

Содержание

Естественные и технические науки	_ 2
Общественные науки	_ 3
История. Исторические науки	_ 4
Экономика. Политика. Военное дело	_7
Культура. Культурология	_ 9
Наука. Образование. Педагогическая наука	_ 9
Физическая культура и спорт. Туризм	_ 11
Социокультурная деятельность в сфере досуга. Библиотечное дело. Музейное дело и охрана памятников	
Языкознание. Фольклор. Литературоведение	_12
Художественная литература	_ 14
Изобразительное искусство	_ 25
Музыка	_25
Нотные издания	_ 26
Геатр. Театрализованные представления. Киноискусство. Телевидение	_ 27
Религия. Психология	28

Естественные и технические науки

20.1 Социально-экологические проблемы Байкальского региона : материалы II C 692 Межвузовской научно-практической конференции студентов и аспирантов (Улан-Удэ, 15 марта 2013 г.) / Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; [отв. ред. О. Д. Доржиева]. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. - 127, [1] с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 91 Маргарита Александровна Ербаева: биобиблиографический указатель: к 75летию со дня рождения / Геолог. ин-т СО РАН ; [отв. ред. А. А. Цыганков ; сост. E694 Е. Л. Болдокова ; вступ. ст. Ф. И. Хензыхеновой]. - Улан-Удэ : Изд-во БНЦ СО РАН, 2013. - 39, [1] с.; 21 см 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 26.8 Петрова, Наталья Николаевна. П 305 География России: полная энциклопедия / Н. Н. Петрова. - Москва: Эксмо, 2014. - 255, [1] с.: цв. ил. - Алф. указ.: с. 254-255 10000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 26.89 100 самых загадочных мест мира / [Д. В. Нестерова]. - Москва : ЭКСМО, 2014. -C 81 96 с.; 29 см. - (100 лучших) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 26.89 Большая книга путешествий на всю жизнь : лучшие места для отдыха на Б 799 любой возраст / [авт.-сост.: С. Болушевский, Ю. Андрушкевич]. - Москва: ЭКСМО, 2014. - 383, [1] с. : фот. цв.; 27 см. - (Подарочные издания. Туризм) Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 26.89 Поло, Марко. П 52 Путешествие / Марко Поло ; пер. со старофр. И. П. Минаева, вступ. ст., коммент., ред. пер. К. И. Кунина; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2015. - XXII, 241, [9] с.: ил.; 25 см. - Библиогр.: с. 241. - Указ. имен: с. 231-233. - Указ. геогр. назв.: с.234-240 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 26.89(Po Кабанский район. 80 лет. Ворота Забайкалья / отв. за вып. Е. В. Пегасов ; авт.сост. А. К. Тармаханов ; ред. А. В. Громова ; конс.: Г. А. Орлова, Т. И. Хмелева. c) K 12 Улан-Удэ: Профи, [2007?]. - 159 с.: ил.; 30 см. - Загл. обл.: Ворота Забайкалья: Кабанскому району посвящается: 80 лет 2000 экз. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3). Петряевские чтения (IV; 13-15 февраля 2013 г.; Чита). 26.89(Po C) IV Петряевские чтения: материалы региональной научно-практической П 313 конференции, посвященной 360-летию города Нерчинска и 100-летию со дня рождения краеведа Е. Д. Петряева (Чита, 13-15 февраля 2013 г.) / Министерство культуры Забайкал. края, Забайкал. краев. краевед. музей им. А. К. Кузнецова, Нерчин. краевед. музей, Забайкал. регион. отд-ние Всерос. обществ. орг. "Рус. геогр. о-во", Забайкал. регион. отд-ние Рос. о-ва историков-архивистов ; [науч. ред. Н. Н. Константинова; отв. за вып. С. Г. Васильев]. - Чита: ЗабГУ, 2013. -271, [1] с.; 20 см. - Библиогр. в конце ст. 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 28 Петров, Евгений Аполлонович. П 305 Нерпёнок Кума и ее байкальские друзья / Петров Е. А. - [4-е изд., перераб. и доп.]. - Улан-Удэ : ЭКОС, 2016. - 109, [3] с. : цв. ил., фот. цв.; 29 см 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2). 28.088л6 Алханай: [фотоальбом] / [авт.-сост. Н. П. Назаров; ред. Т. П. Прокопенко; пер. A 541 на англ. Г. Ю. Максютова ; фот.: Н. П. Назарова, М. П. Чарчогляна]. - Чита : Стиль, 2014. - 132, [4] с.; 25 см 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 28.088л6 Природный парк "Шумак" / [А. Б. Иметхенов [и др.]; отв. ред. Е. Ж. Гармаев]; П 77 Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2012. - 119, [1] с. : ил., табл.; 20 см. - Библиогр.: с. 86-88 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 28.088л6 Современное состояние, проблемы и перспективы развития особо C 568 охраняемых природных территорий Байкальского региона: материалы научнопрактической конференции с международным участием, посвященной 25-летию Забайкальского национального парка (9-10 августа 2011 г., пос. Усть-Баргузин,

Республика Бурятия) / Министерство природ. ресурсов и экологии Рос.

Федерации, ФГБУ "Заповедное Подлеморье"; [редкол.: А. Е. Разуваев (отв. ред.), М. Е. Овдин, О. А. Скосырская]. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2012. - 142, [3] с.: ил.; 24 см. - Библиогр. в конце ст. 150 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

- 32.97 Информационные системы: учебное пособие по дисциплине
- И 741
 "Информационные системы и технологии" для направления подготовки 230700
 "Прикладная информатика" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. наследия и информ. технологий в соц.-культур. сфере, Каф. информ.-коммуникац. технологий ; [сост. О. А. Арбатская]. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. 103, [1] с. : ил.; 20 см. Библиогр.: с. 102 56 экз. Экземпляры: всего:22 АБ(22).
- 32.97 Леонтьев, Виталий Петрович.
- Л 478 Новейшая энциклопедия. Компьютер и Интернет 2015 / Виталий Леонтьев . Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. 655, [1] с. : ил.; 27 см. (Новейшая энциклопедия) 3500 экз.
 Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 32.97 Сергеев, Александр Петрович.
- C 322 Microsoft Office 2010 : самоучитель / А. П. Сергеев. Москва ; Санкт-Петербург ; Киев : Диалектика : [И. Д. Вильямс], 2010. 622 с. : ил.; 24 см. Загл. обл. : Самоучитель Microsoft Office 2010. Предм. указ.: с. 617-622 1500 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2).
- 32.97 Убонов А. В.Компьютерная графика: учебное пособие для студентов направления подготовки 09.03.03 "Прикладная информатика", профиль "Информационный дизайн" / А. В. Убонов; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. наследия и информ. технологий, Каф. информ.-коммуникац. технологий. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК
 - **Ч. 2**. 2015. 56 с. : ил.; 29 см). Библиогр.: с. 56 51 экз. Экземпляры: всего:19 АБ(19).

Общественные науки

- 60.5 Кузнецов, Вячеслав Николаевич.
- К 891 Социология безопасности: [учебное пособие для для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 040201 "Социология"] / В. Н. Кузнецов; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Социол. фак. Москва: Книжный дом Университет, 2009. 422 с.; 20 см. (Социологический факультет МГУ, 1989-2009, XX лет.: 1989). Библиогр. в конце глав 1000 экз. Экземпляры: всего:3 АБ(3).
- 60.5 Ольденбург, Рэй.
- О-562 Третье место: кафе, кофейни, книжные магазины, бары, салоны красоты и другие места "тусовок" как фундамент сообщества / Рэй Ольденбург; [науч. ред. Е. Герасимова; пер. с англ. А. Широкановой]. Москва: Новое литературное обозрение, 2014. 454, [2] с.; 22 см. (Серия STUDIA URBANICA). Пер.изд.: The Great Good Place: cafes, coffee shops, bookstores, bars, hair salons and other hangouts at the heart of a community / Oldenburg Ray 2000 экз. Экземпляры: всего:2 ЧЗ(2).
- **Развитие социологии** в России (с момента зарождения до конца XX века) : допущено Министерством образования Российской Федерации в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Социология" / под ред. Е. И. Кукушкиной. Москва : Высшая школа, 2006. 454, [2] с.; 22 см 3000 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(1), АБ(1).
- 60.52 Булаев, Владимир Михайлович.
- Б 907 Исследование специфики культурной среды на конкретной территории (Подходы. Показатели. Анализ) / В. М. Булаев, Т. С. Александрова; [отв. ред. А. Н. Новиков]; Институт природ. ресурсов, экологии и криологии СО РАН. Улан-Удэ: Изд-во БНЦ СО РАН, 2007. 114, [1] с.: табл., карты; 21 см. Библиогр.: с. 105-113 300 экз.

 Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 60.52 Харитонова, Светлана Александровна. (1974-).
- **Х 207** Условия и факторы развития толерантности в современном обществе : [монография] / С. А. Харитонова, С. П. Татарова ; Администрация Президента и Правительства Респ. Бурятия, Ком. по межнац. отношениям и развитию гражд.

инициатив. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2011. - 155, [1] с. : граф., табл.; 20 см. - (Серия "Учимся толерантности"). - Библиогр.: с. 150-154 300 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

- 60.52 Чимитова, Ирина Зоригтоевна.
- Ч-625 Межэтническая толерантность: сущность, характер и особенности проявления в Республике Бурятия: монография / И. З. Чимитова; Ком. по межнацион. отношениям и развитию гражд. инициатив Администрации Президента и Правительства Респ. Бурятия, , Бурят. гос. с.-х. акад. им. В. Р. Филиппова, Гуманитар. фак., Каф. связи с общественностью, социологии и политологии. Улан-Удэ: Изд-во БГСХА им. В. Р. Филиппова, 2011. 137 с.: ил.; 20 см. (Серия "Учимся толерантности"; Вып. 5). Библиогр.: с. 118-136 300 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 60.56 Котоманова, Ольга Владимировна.
- К 736 Прогнозирование, проектирование, моделирование в социальной работе: [учебно-методическое пособие для направления подготовки 39.03.02. Социальная работа] / О. В. Котоманова; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2015. 93, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 89-93 100 экз. Экземпляры: всего:4 АБ(4).
- **60.56** Социальная работа в Республике Бурятия : [учебное пособие для студентов направления 040400.62 Социальная работа] / [Н. С. Антонова [и др.] ; отв. ред. Т. С. Базарова] ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. (Социальная работа)

Вып. 2. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. - 231 с.; 20 см. - Библиогр. в конце глав 120 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

- **Социокультурное пространство современной** России : сборник научных статей / Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; отв. ред. Д. Ш. Цырендоржиева. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 124 с.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 60.59 Рязанцев, Игорь Павлович.
- Р 993 Социология региона: учебное пособие: [для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 040201 "Социология"] / И. П. Рязанцев; Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, Социолог. фак. Москва: Книжный дом Университет, 2009. 407, [1] с.: ил.; 20 см. (Современная социология). (20 лет социологическому факультету МГУ). Библиогр.: с. 402-407, 1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

История. Исторические науки

- 92 История. Страны. Народы: [энциклопедия / отв. за вып. Ю. В. Куканова; пер. И 907 Д. Шалаевой]. Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2014. 303, [1] с.: цв. ил.; 26 см. (Олма энциклопедия). (Обо всем на свете). Указ.: с. 246-303 2000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **63.1** Гумилев, Лев Николаевич. (1912-1992).
- Г 946 Автобиография. Автонекролог / Лев Гумилев. Лев Гумилев : судьба и идеи / Сергей Лавров. Воспоминания о Л. Н. Гумилеве. 4-е изд., обновл. и доп. Москва : Айрис-пресс, 2013. 637, [3] с. : портр., 8 вкл. л. фот.; 21 см. (Библиотека истории и культуры). Загл. обл. : Лев Гумилев. Указ. имен: с. 631-638 2500 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **Власть, общество и** человек в исторических и литературных источниках XVI-XX вв. : сборник научных трудов / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т истории ; отв. ред. Н. Н. Покровский. Новосибирск : Изд-во СО РАН, 2012. 262, [2] с.; 22 см. (Археография и источниковедение Сибири ; вып. 30). Библиогр. в подстроч. примеч. 500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

- 63.3(0)6 Мерников, Андрей Геннадьевич.
- **М 523** Вторая мировая война, 1939-1945 : день за днем: хроника событий / [А. Г. Мерников ; под ред. А. К. Сульянова]. Минск : Харвест, 2011. 479, [1] с. : ил.; 29 см 3000 экз.

- Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **Акунин, Борис.** История Российского государства: от истоков до монгольского нашествия / Борис Акунин. Москва: АСТ. (История Российского государства) [**T. 1**]: Часть Европы. 2014. 394, [1] с.: ил., карты; 24 см 25000 экз. Экземпляры: всего: 1 ЧЗ(1).
- **63.3(2) Акунин, Борис.** История Российского государства : ордынский период / Борис Акунин. Москва : АСТ; Москва : Жанры. (История Российского государства) [Т. 2] : Часть Азии. 2014. 393, [1] с. : цв.ил., карты; 24 см 20000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 63.3(2) Гончаренко, Раиса Васильевна.
- **Г 657** Почта государева / Р. В. Гончаренко. Чита : Палитра, 2011. 127, [1] с. : ил.; 29 см. Библиогр.: с. 124-125 1000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 63.3(2) Лотман, Юрий Михайлович.
- Л 803 Беседы о русской культуре: быт и традиции русского дворянства (XVIII-начало XIX века) / Ю. М. Лотман. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2015. 540, [4] с.; 22 см. (Культурный код). Библиогр. в примеч.: с. 526-541 2000 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2).
- **63.3(2) Лучшие историки :** Сергей Соловьев, Василий Ключевский : От истоков до монгольского нашествия : [сборник]. Москва : АСТ, 2015. 315, [2] с. : ил.; 25 см. (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства") Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **63.3(2) Лучшие историки XX** века : Сергей Платонов, Георгий Вернадский : От истоков до монгольского нашествия : [сборник]. Москва : АСТ, 2015. 254, [1] с. : ил.; 25 см. (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства") Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 63.3(2) Черников, Вячеслав Васильевич.
- **Ч-492** Казачество в истории России / В. В. Черников. Москва : Айрис-пресс, 2013. 158, [2] с. : ил.; 21 см. 3000 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2).
- 3-12 Забайкальское казачье войско: история и современность: рекомендательный указатель литературы / Забайкал. краевая универс. науч. б-ка им. А. С. Пушкина, Информ.-библиогр. отд., Сектор краевед. библиогр.; [сост.-ред. Т. К. Батурова, отв. ред. Н. В. Орехова]. Чита: Профи ООО "ЗабЦВИТ", 2014. 74, [2] с.: ил.; 20 см. Указ. авт. и загл.: с. 72-74 100 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 63.3(2)5 Загорулько, Владимир Ильич.
- 3-143 Этюды о декабристах / В. И. Загорулько. Санкт-Петербург : Наука, 2002. 198, [2] с.; 17 см 1000 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **63.3(2)62** Великая Отечественная война / [Рос. военно-ист. о-во ; науч. ред., авт.-сост. О. А. Ржешевский ; авт.-сост. Ю. А. Никифоров]. Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2015. 446, [2] с. : ил.; 31 см. (Великая Россия) 2700 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **63.3(2)62 Лица Победы** : документально-художественный сборник по материалам районной газеты "Знамя труда" : в 2 ч. / [ред., сост. С. Б.-О. Бальжурова]. Улан- Удэ : НоваПринт. 2010. **Ч. 1**. 286, [2] с. : фот.
- **Л 659** Удэ: НоваПринт. 2010. **Ч. 1**. 286, [2] с. : фот. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **63.3(2)62** Лица Победы: документально-художественный сборник по материалам районной газеты "Знамя труда": в 2 ч. / [ред., сост. С. Б.-О. Бальжурова]. Улан-Удэ: НоваПринт. 2010. **Ч. 2**. 285, [3] с.: фот.) Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **63.3(253) Небольсин, Павел Иванович.** (1817-1893).
- **H 395** Покорение Сибири / П. И. Небольсин. Москва : Вече, 2014. 349, [3] с.; 21 см. (Моя Сибирь) 2000 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2).
- 63.3(2Ро Ангархаев, Ардан Лопсонович.
- **с.Бур)** Бурятский улус. Этносоциальные и историко-культурные очерки : [монография] / А. Л. Ангархаев ; отв. ред. Л. Г. Сандакова ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Центр монголовед. исслед. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. 119 с.; 21 см. Библиогр.: с. 115-117 500 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 63.3(2Ро Баторов, Владимир Цыдыпович.

с.Бур) Герои Социалистического Труда и кавалеры ордена Ленина Баргузинской Б 284 долины / Владимир Баторов ; [отв. ред. Б. В. Базаров]. - Иркутск : Оттиск, 2012. -195, [1] с.: портр., фот.; 21 см 300 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 63.3(2Po Батоцыренов Э. А. Деятели Троицкосавско-Кяхтинского отделения РГО / Э. А. Батоцыренов ; Бурят. с.Бур) Б 284 респ. отд-ние Рус. геогр. о-ва, Кяхтин. краевед. музей им. ак. В. А. Обручева, Байкал. ин-т природопользования СО РАН. - Улан-Удэ : ЭКОС, 2015. - 184 с. : ил.; 30 см 500 экз. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3). "Все для фронта, все для Победы!". Баунтовцы - труженики тыла : 63.3(2Po с.Бур) документально-публицистический сборник / Администрация и отд. культуры B841 Баунт. эвенк. р-на Респ. Бурятия, Музей народов Севера Бурятии им А. Г. Позднякова ; [под ред. и в лит. обраб. Е. Ф. Куренной ; редкол.: Н. И. Редковский [и др.]. - Багдарин ; Чита : Экспресс-издательство, 2008. - 367, [8] с. : портр.; 20 см. - (Из серии "Судьба моя, Баунт"; Кн. 6) 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 63.3(2Poc. Люди Иволгинской долины / [авт.-сост. В. Д. Аюров]. - Улан-Удэ : Бур) Бальжинимаев А. Б., 2015. - 303, [1] с. : фот., ил.; 21 см 300 экз. Л 937 Экземпляры: всего:3 - Ч3(3). Отдельная Бурят-Монгольская Краснознаменная кавалерийская бригада 63.3(2Po с.Бур) (Буркавбригада): (к 90-летию Отдельной Бурят-Монгольской Краснознаменной O-816 кавалерийской бригады) / [редкол.: С. В. Калмыков [и др.]; сост. Д. Д. Намнанов]. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. - 47, [1] с.: фот.; 30 см 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Сага о Прибайкалье / [авт.-сост. А. З. Козин ; ред. О. Б. Дамдинжапова]. - Улан-63.3(2Po с.Бур) Удэ : НоваПринт, 2011. - 126, [2] с. : ил.; 29 см. - (Серия "Моя республика" ; кн. 1) C 138 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 63.3(2Po Санданов, Юрий Борисович. с.Бур) История Бурятии от присоединения к России до наших дней: учебно-C 181 методическое пособие / Ю. Б. Санданов ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. - 51, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 48-50 50 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 63.3(2Po Цыбикдоржиев, Владимир Будаевич. с.Бур) Путь предков (Грамота-указ Петра Великого от 22 марта 1703 г.) / В. Б. Ц 932 Цыбикдоржиев ; [отв. ред. Ш. Б. Чимитдоржиев] ; Межрегион. обществ. движение "Всебурят. ассоц. развития культуры", Ред. газ. "Угай Зам" ("Путь предков"). - Улан-Удэ: [Республиканская типография], 2014. - 189 с.: ил.; 21 см Экземпляры: всего:2 - Ч3(2). 63.3(5) Ван Лисюн B 17 Размышления о Тибете / Ван Лисюн ; сост., пер. с кит., вступ. ст. И. Р. Гарри. -Улан-Удэ: Буряад-Монгол Hom, 2015. - 221, [3] с.; 22 см. - Библиогр.: с. 32 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 63.3(5) Монголын ард түмэн: бүхнийг фронтод, бүгдийг ялалтын тулөө = Монгольский M 77 народ: все для фронта, все для победы = Mongolian people: all for the front and all for the victori : [документально-иллюстративный альбом] / Администрация Президента Монголии, М-во иностр. дел Монголии, Ин-т истории и археологии МАН ; ер?нхий редактор Сампилдондовын Чулуун. - Улаанбаатар : Адмон, 2015. - 384 с. : цв. ил., портр., факс., фот.; 30 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 63.5 Богданов, Михаил Николаевич. (1878-1919). Очерки истории бурят-монгольского народа / М. Н. Богданов ; под ред. Н. Н. Б 734 Козьмина ; [предисл. Т. Е. Санжиевой] ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - 3-е изд. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. - 302, [2] с. : портр.; 20 см. - Библиогр.: с. 258-267 500 экз.

63.5 Болонев, Фирс Федосович. **6 794** Семейская живая старина за

Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

Семейская живая старина за Байкалом: очерки истории, культуры, быта и межэтническое взаимодействие: [сборник научных статей] / Ф. Ф. Болонев; отв. ред. В. И. Молодин; М-во культуры Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ. Бурятия, Ин-т археологии и этнографии Сиб. отд-ния РАН. - Улан-Удэ, 2015. - 421, [2] с.; 22 см. - Библиогр. в конце ст. 1000 экз.

- Экземпляры: всего:3 ЧЗ(3).
- **63.5** Гумилев, Лев Николаевич. (1912-1992).
- Тысячелетие вокруг Каспия: [монография] / Лев Гумилев. Москва: Айриспресс, 2013. 379, [2] с.; 21 см. (Библиотека истории и культуры. Полное собрание сочинений Л. Н. Гумилева). Указ.: с. 353-369. Библиогр.: с. 370-377 Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **7.932** Люби и знай свой край родной! : сборник научно-исследовательских работ учащихся краеведческого кружка историко-этнографического музея имени Б. Д. Ангархаева села Хойтогол Тункинского района (2001-2005 гг.) / [сост.: Е. Л. Шобонова, Л. Б. Галсанова]. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2015. 79, [1] с.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 150 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 63.5 Махачкеев, Александр Виссарионович.
- **М 36** Бурятские бренды в глобальном мире / Александр Махачкеев. Улан-Удэ : НоваПринт, 2016. 159, [1] с. : ил., фот.; 21 см. Библиогр.: с. 153-156 800 экз. Экземпляры: всего:2 Ч3(2).
- 63.5 Народы Внутренней Азии: историческое прошлое и современность :
- Н 303 материалы международной студенческой научно-практической конференции, посвященной 75-летию исторического факультета / Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т, Ист. фак.; [редкол.: отв. ред. А. Д. Дашиева [и др.]. Улан-Удэ: Изд-во Бурят. госуниверситета, 2007. 127 с.; 21 см. Библиогр. в конце докл. 100 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- Проблемы функционирования и исторического развития культуры народов Приононья: материалы региональной научно-практической конференции с международным участием, Агинское Чита, 30 ноября 2012 г. / Администрация Агин. Бурят. окр., Бурят. гос. ун-т, Агин. фил., Фак. юрид. и ист. наук, Забайкал. гос. ун-т, Обществ. клуб краеведов "Алтан жаса"; [науч. ред. Ц. Ч. Жимбаева]. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. 320, [4] с.; 21 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- С 17 С 2 Самаевские чтения (III; 7 июня 2011 г.; с. Орлик (Бурятия, Республика)). Культурное наследие и традиционные знания коренных народов как уникальные экосистемы мира: защита и развитие (на примере Алтае-Саянского региона): III Самаевские чтения: материалы научно-практической конференции, посвященной памяти ламы-гелонга Данзан-Хайбзуна Самаева / Администрация муницип. образования "Окинский р-н", Централиз. религиоз. буддийская орг. "Майдар", Регион. обществ. фонд им. Данзан-Хайбзуна Самаева, Бурят. гос. унт. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. 195, [1] с.: ил.; 25 см. Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- Старообрядцы: Семейские Бурятии: [к 250-летию прибытия первых переселенцев-старообрядцев в Бурятию]: историко-культурный энциклопедический справочник / Правительство Респ. Бурятия, Ин-т археологии и этнографии СО РАН, Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, Бурят. гос. ун-т, Нац. б-ка Респ. Бурятия; [науч. ред. Ф. Ф. Болонев, отв. ред. С. В. Васильева]. Улан-Удэ: ЭКОС, 2015. 260, [4] с.: ил.; 27 см. Библиогр. в конце глав 1000 экз. Экземпляры: всего:4 ИБО(1), ЧЗ(3).

Экономика. Политика. Военное дело

- 65.24 Хазагаева, Ирина Цыбикжаповна.
- Х 152
 Физиология труда менеджера: учебное пособие для студентов очного, заочного (в т.ч. в сокращенные сроки) обучения по направлению (подготовки (специальности) 38.03.02 "Менеджмент", квалификация (степень) выпускника "Академический бакалавр", профиль подготовки: "Управление малым бизнесом" (Б1.Б2) / И. Ц. Хазагаева; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, Каф. менеджмента и маркетинга. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. 49, [1] с.: граф., табл.; 29 см. Библиогр.: с. 48 56 экз. Экземпляры: всего:24 АБ(24).
- **9 3 40 Экологический менеджмент и** маркетинг : курс лекций : [учебное пособие для магистрантов направления 020400.68 Биология] / Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; [сост. Э. Н. Елаев ; отв. ред. Б. О. Гомбоев]. Изд. 3-е, перераб. и доп. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 180, [2] с.;

20 см. - (Биология). - Библиогр.: с. 179-180 150 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

- **Экологический менеджмент с** основами экологического аудита: курс лекций: [учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Экология и природопользование"] / Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т; [сост.: Э. Н. Елаев, А. В. Турунхаев, Б. О. Гомбоев; отв. ред. К. Ш. Шагжиев]. Изд. 4-е, перераб. и доп. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. 200, [1] с.: ил., карты, табл.; 20 см. (Экология и природопользование). Библиогр.: с. 199-200 1000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 65.29 Бадараева, Рената Васильевна.
- Маркетинг территорий: учебник для студентов, обучающихся по специальности 080504.65. "Государственное и муниципальное управление" и другим управленческим и экономическим специальностям / Р. В. Бадараева, Н. М. Залуцкая, Л. Р. Бартунаев; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. технолог. ун-т. Улан-Удэ: Изд-во ВСГТУ, 2011. 347, [1] с.: ил.; 21 см. Библиогр.: с. 282-298 90 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 65.29 Митина. Наталья.
- **М 662** Маркетинг для дизайнеров интерьера. 57 способов привлечь клиентов / Наталия Митина, Кирилл Горский. Москва : Альпина Паблишер, 2015. 165, [2] с.; 25 см Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 65.29 Тураева, Ирина Лубсановна.
- Т 86 Управление затратами и поддержка малого бизнеса: учебно-методическое пособие для студентов направления подготовки 38.03.02 "Менеджмент" (бакалавр) Б1.В.ОД16 / И. Л. Тураева; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, Каф. менеджмента и маркетинга. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. 79, [1] с.; 21 см. Библиогр.: с. 70-72 56 экз. Экземпляры: всего:22 АБ(22).
- Ф 591 Финансовый менеджмент: практикум для студентов направления подготовки бакалавриат 38.03.02.62 "Менеджмент" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. менеджмента и экономики; [сост. А. В. Эрдынеева]. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. 51, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 50-51 56 экз. Экземпляры: всего:20 АБ(20).
- Государственное регулирование сферы туризма: курс лекций для студентов направления подготовки 43.03.02 "Туризм", квалификация выпускника бакалавр, профиль подготовки "Туроператорская и турагентская деятельность": [в 2 частях] / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, Каф. сервиса, туризма и рекреации; [сост.: М. А. Михайлова, Н. Н. Тушемилова]. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. Ч. 1. 2016. 75, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 72-75 66 экз. Экземпляры: всего:32 АБ(32).
- 65.9 Атанов, Николай Иванович.
- А 92 Антикризисное управление территорией: практическое пособие / Н. И. Атанов, Д. Д. Цыренов; [под общ. ред. Т. Г. Думновой]; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Ин-т экономики и упр. Улан-Удэ: Издво БГУ, 2015. 82, [2] с.; 21 см. Библиогр.: с. 82 1200 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 66.4 Чимитова, Джамиля Кимовна.
- **Ч-625** История международных отношений. 1900-1991 : [учебно-методическое пособие] / Д. К. Чимитова, Н. С. Баранова, В. Д. Дмитриева ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ : Издательствво БГУ, 2015. 70, [2] с.; 21 см. Библиогр.: с. 62-70 100 экз. Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- 66.7 Хобраков, Солбон Цыренжапович.
- Ж 682 Молодежные общественные объединения как институт политического участия в современной России / С. Ц. Хобраков; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2014. 142, [1] с.: ил., граф.; 20 см. Библиогр.: с. 129-142 100 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **68** Винклер, Павел Павлович фон. (1866-1937).
- В 487 Иллюстрированная история оружия / Павел фон Винклер. Москва : Эксмо,

2010. - 254, [2] с. : ил.; 29 см. - Загл. на корешке : История оружия 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

Война: 5000-летняя история: от Древнего Египта до наших дней: перевод с английского / ред.-конс. Саул Давид. - Москва: АСТ: Астрель, 2011. - 512 с.: цв. ил.; 31 см. - Загл. обл.: Всемирная история войн. - **Пер.изд.:** DK WAR. From Ancient Egypt to Iraq. - Указ.: с. 352-497. - Алф. указ.: с. 498-512 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

68 Награды, знаки различия и униформа Великой Отечественной войны / И. Е. Н 168 Гусев [и др.]. - Москва : АСТ, 2015. - 255, [1] с. : цв. ил.; 26 см. - (70 лет Великой Победы!) 3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Культура. Культурология

7 Пазников, Олег Иванович.

П 128 Искусство Бурятии в формировании культуры личности / О. И. Пазников, Н. В. Боркина ; М-во образования и науки РФ, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2013. - 175, [1] с. : ил., 10 вкл. л. ил.; 26 см. - Библиогр.: с. 163-175 500 экз.

Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

71 Амгаланова, Мария Викторовна.

А 614 Культура и фольклор народов Центральной Азии: учебное пособие для студентов очного и заочного отделения направление подготовки 52.05.04 "Литературное творчество", степень (квалификация): "Литературный работник, переводчик художественной литературы"; направление: 51.03.01 "Культурология", степень (квалификация) "Бакалавр культурологии" / М. В. Амгаланова, Э. Г. Сангадиева; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Гуманит.-информ. фак., Каф. культурологии и искусствоведения, Каф. лит. и языкознания. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 59, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 47-49 59 экз. Экземпляры: всего:20 - АБ(20).

71 Зомонов, Михаил Дармаевич.

3-834 Социальная и культурная антропология : учебно-методическое пособие / М. Д. Зомонов ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 59, [1] с.; 20 см 56 экз. Экземпляры: всего:28 - АБ(28).

Наука. Образование. Педагогическая наука

72 Дандарон, Мэдэгма Бидияевна.

Д 172 История, философия и методология научных исследований: учебное пособие для магистрантов / М. Б. Дандарон; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 62, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 59-62 56 экз. Экземпляры: всего:20 - АБ(20).

74 Ахметова М. Н.

А 954 Метаобразы и метадействия в обучении: проблемы, гипотезы, решения / М. Н. Ахметова. - Казань : Бук, 2014. - 162 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 153-162 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

74.0 Территория толерантности: [учебно-методическое пособие для студентов педагогических специальностей] / Администрация Президента и Правительства Респ. Бурятия, Ком. по межнацион. отношениям и развитию гражд. инициатив, М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т; под общ. ред.: А. В. Большаковой, И. Д. Трофимовой. - Улан-Удэ: Изд-во Бурят. госун-та, 2011. - 106, [3] с.; 21 см. - (Серия "Учимся толерантности"). - Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

74.2 Актуальные проблемы формирования межэтнической толерантности в образовательном пространстве Республики Бурятия : материалы республиканских конкурсов методических разработок по проблемам формирования этнической толерантности / Администрация Главы Респ. Бурятия и Правительства Респ. Бурятия, Ком. по межнац. отношениям и развитию гражд. инициатив, М-во образования и науки Респ. Бурятия, Бурят. гос. ун-т ; отв. ред. и сост. М. Г. Цыренова. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. - 119, [1] с. : табл.; 20 см. - (Серия "Учимся толерантности" ; вып. 8). - Библиогр. в конце ст. 300 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

- 74.2 Борголовские чтения (2010-2011; с. Хоринск, Республика Бурятия).
- Благодарная память: материалы Борголовских чтений 2010-2011 / Хоринская сред. общеобразоват. шк. № 1 им. Героя Сов. Союза Д. Ж. Жанаева; [сост.: Д. Е. Болдонова, Г. Ц. Цыреторова]. Улан-Удэ: Изд-во Бурят. гос. ун-та, 2011. 71, [1] с.; 21 см. 200 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 74.2 Дополнительное образование детей: история и современность : материалы научно-практической конференции, посвященной 95-летию системы дополнительного образования детей России / Министерство образования и науки Рос. Федерации, М-во образования и науки Респ. Бурятия, Ком. по образованию г. Улан-Удэ, Гор. дворец дет. (юнош.) творчества, Бурят. гос. ун-т, Ин-т непрерыв. образования ; [науч. ред. Л. Б. Жабаева]. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. 100 с. : табл.; 20 см. Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 74.2 Игумнова, Екатерина Александровна.
- И 286 В согласии с природой и людьми: эколого-психологический тренинг: [учебное пособие] / Е. А. Игумнова, Ж. А. Леснянская; [отв. за вып. С. Е. Старостина]; Забайкал. гос. гуманитар.-пед. ун-т им. Н. Г. Чернышевского. Чита: ЗабГГПУ, 2012. 116, [1] с.: граф., табл.; 21 см. Библиогр.: с. 79-81 500 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 74.48
 Выпускная квалификационная работа: методические рекомендации по написанию для студентов, обучающихся по направлению подготовки 51.03.03 "Социально-культурная деятельность". Профиль подготовки "Менеджмент социально-культурной деятельности". Квалификация (степень) бакалавр / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. соц.-культур. деятельности ; [сост.: А. Л. Францева, С. П. Татарова]. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. 39, [1] с.; 20 см 71 экз. Экземпляры: всего:30 АБ(30).
- 74.48 Доржиев, Бадма Шаркуевич.
- Д 687 Восточно-Сибирский государственный институт культуры в 1968-1990 гг. (становление и развитие) / Б. Ш. Доржиев ; [отв. ред. И. Б. Батуева] ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 55, [1] с.; 21 см Экземпляры: всего:6 Ч3(6).
- 74.48 Жамбаева, Туяна Иннокентьевна.
- Ж 26 Учебная практика: программа и методические рекомендации для направления подготовки 50.03.04. "Теория и история искусства", форма обучения очная / Т. И. Жамбаева; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. 31, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 28-30 41 экз. Экземпляры: всего:5 АБ(5).
- 74.48 Курсовая работа по дисциплинам "Проектирование информационных систем" и "Веб-программирование" : методические рекомендации для выполнения курсовых работ по направлению подготовки 09.03.03 "Прикладная информатика" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. информ.-коммуникац. технологий ; [сост.: О. А. Арбатская, В. В. Федотов]. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. 23, [1] с.; 20 см 41 экз. Экземпляры: всего:5 АБ(5).
- 74.48 Логвиненко, Светлана Михайловна.
- Л 691 Преддипломная практика: методические рекомендации для студентов всех форм обучения 38.03.02 направления подготовки "Менеджмент", профиль "Управление малым бизнесом", квалификация "Бакалавр" / С. М. Логвиненко; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. менеджмента и экономики. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 35, [1] с.; 29 см. Библиогр.: с. 32-35 56 экз. Экземпляры: всего:28 АБ(28).
- 74.48 Логвиненко, Светлана Михайловна.
- Л 691 Производственная практика: методические рекомендации для студентов всех форм обучения 38.03.02 направления подготовки "Менеджмент", профиль "Управление малым бизнесом", квалификация "Бакалавр" / С. М. Логвиненко; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. менеджмента и экономики. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 31, [1] с.; 29 см. Библиогр.: с. 29-31 66 экз. Экземпляры: всего:35 АБ(35).

- 74.48 Преддипломная практика: методические рекомендации для студентов, обучающихся по очной, заочной формам обучения по направлению 38.03.01 "Экономика", профиль "Экономика предприятий и организаций" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, Каф. менеджмента и экономики ; сост. Л. М. Цыренжапова. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 27, [1] с.; Экземпляры: всего:18 АБ(18).
- 74.48 Программа практики : направление подготовки 071800.62 Социально-культурная деятельность, квалификация (степень) выпускника "бакалавр" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры ; [сост. С. П. Татарова [и др.]. Улан-Удэ : ИПК ВСГИК, 2015. 75, [1] с.; 21 см. Библиогр.: с. 66-70 71 экз. Экземпляры: всего:38 АБ(38).
- 74.6 Харитонова, Светлана Александровна. Этнопедагогика: учебное пособие / С. Х 207 А. Харитонова; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Гуманит.-культурол. фак., Каф. педагогики и психологии. 2-е изд. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. 2015 Ч. 1. 75, [1] с.; 21 см. Библиогр. в конце тем 51 экз. Экземпляры: всего:21 АБ(21).
- 74.6 Харитонова, Светлана Александровна. Этнопедагогика: учебное пособие / С. Х 207 А. Харитонова; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Гуманит.-культурол. фак., Каф. педагогики и психологии. 2-е изд. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. 2015 Ч. 2. 47, [1] с.; 21 см). Библиогр. в конце тем 51 экз. Экземпляры: всего:23 АБ(23).

Физическая культура и спорт. Туризм

- 75 Авербах, Юрий Львович.
- А 192 Самоучитель шахмат для начинающих / Ю. Л. Авербах, М. А. Бейлин. Ростов на-Дону: Владис; Москва: РИПОЛ классик, 2015. 127, [1] с.: ил.; 28 см Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 75.81 Пивоваров, Александр Николаевич.
- П 32 Современное состояние и перспективные направления развития туристического кластера Республики Бурятия: [монография] / А. Н. Пивоваров, А. В. Васильев; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2012. 132, [15] с.: ил., табл.; 20 см. Библиогр.: с. 130-132 Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 75.81 Управление качеством в туризме: учебное пособие для студентов направления подготовки 43.03.02 "Туризм", квалификация выпускника бакалавр, профиль подготовки "Туроператорская и турагентская деятельность" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, наследия и туризма, Каф. сервиса, туризма и рекреации; [сост.: О. Ю. Фалилеева, Е. В. Кондрашова]. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 79, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 70-71 66 экз. Экземпляры: всего:32 АБ(32).

Социокультурная деятельность в сфере досуга. Библиотечное дело. Музейное дело и охрана памятников

- 77 История и методология теории социально-культурной деятельности : учебное пособие для студентов вузов культуры и искусств / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. соц.-культур. деятельности ; [сост. Л. Х. Умурова]. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 76 с.; 20 см. Библиогр.: с. 74-75 66 экз. Экземпляры: всего:34 АБ(34).
- 77 Рябков, Владимир Михайлович.
- Р 981 Социально-культурная деятельность: теория, историография, биографика: монохрестоматия: [учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности "Социально-культурная деятельность"] / В. М. Рябков; Челябинский гос. ин-т культуры, Культуролог. фак., Каф. соц.-культур. деятельности. Челябинск: Полиграф-Мастер, 2016. 396, [1] с.: портр.; 21 см. Библиогр. в конце глав 500 экз. Экземпляры: всего:5 АБ(5).
- 77 Эффективность проектов социально-культурной сферы : методические 9 949 рекомендации для выполнения курсовой работы по курсу для студентов, обучающихся по очной, заочной формам обучения по направлению 38.03.01

"Экономика", профиль "Экономика предприятий и организаций" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. соц.-культур. деятельности, Каф. менеджмента и экономики ; [сост. Л. М. Цыренжапова]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 18, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 15-17 46 экз. Экземпляры: всего:17 - АБ(17).

78.34 Ринчинова, Юлия Сергеевна.

- Р 519 Маркетинг библиотечно-информационной деятельности : программа и методические рекомендации для студентов IV курса направления подготовки 51.03.06 "Библиотечно-информационная деятельность" (уровень бакалавриата) / Ю. С. Ринчинова ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. библ.-информ. ресурсов. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. 27, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 24-26 Экземпляры: всего:5 АБ(5).
- 79.1 Государственный исторический музей. Труды Государственного исторического музея. Вып. 188: Государственный исторический музей. Атрибуция, сохранность и реставрация музейных памятников. Ч. 2: Древнерусская живопись, изобразительное искусство и скульптура, вопросы хранения и реставрации: материалы I научно-практической конференции, 13-16 октября 2009 г. / Гос. ист. музей; сост.: О. Б. Лантратова, Е. Г. Перова, Н. В. Углева. Москва: Гос. ист. музей, 2013. 366, [2] с.: ил.; 22 см. 500 экз. Экземпляры: всего:5 Ч3(5).
- 79.1 Наследие музей туризм: мифы и современные реалии = Heritage museum tourism: myths and modern realities: межрегиональный молодежный форум с международным участием, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ оз. Байкал, 20-24 июня 2016 г., Монголия, г. Эрдэнэт, 25-28 июня 2016 г. / Министерство культуры Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Ком. музеологии Междунар. совета музеев / ЮНЕСКО, Ком. музеологии стран Азии и Тихоокеан. региона; [отв. ред. О. Э. Мишакова; науч. ред. И. С. Цыремпилова, О. Н. Труевцева; редкол.: Х.-Э. Самбалхундэв [и др.]. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 317, [1] с.; 21 см. Библиогр. в конце ст. 300 экз. Экземпляры: всего:7 ЧЗ(7).

79.16 Алькуф, Даниэль.

- **А 569** Реставрация старинной мебели / Даниэль Алькуф; [пер. с фр. В. Тимофеева]. Санкт-Петербург: Симпозиум, 2013. 213, [2] с.: ил.; 21 см. **Пер.изд.:** Restauration du mobilier / Alcouffe Daniel. Fribourg, 1979 1000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **79.16 Государственный исторический музей.** Труды Государственного **Г 727** исторического музея / Гос. ист. музей

Вып. 196: Государственный исторический музей. Проблемы атрибуции памятников декоративно-прикладного искусства XVI-XX веков: материалы II научно-практической конференции, 18-19 октября 2011 года / Гос. ист. музей; сост.: О. Б. Лантратова, Е. Г. Перова, Н. В. Углева. - Москва: Гос. ист. музей, 2013. - 198, [1] с.: ил.; 22 см. - Библиогр. в конце ст. 500 экз. Экземпляры: всего:5 - Ч3(5).

Языкознание. Фольклор. Литературоведение

- 91 Труды по ономастике исследователей Байкальского региона:
- Т 782 библиографический указатель / Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т, Ком. по межнац. отношения, связям с обществ., религиоз. об-ниями и информ. Администрации Президента и Правительства Респ. Бурятия ; [науч. ред. Л. В. Шулунова ; сост. Е. В. Сундуева]. Улан-Удэ : Изд-во Бурят. гос. ун-та, 2006. 73, [1] с.; 21 см. Имен. указ.: с. 70-73 100 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).

81 Дашинимаева, Полина Пурбуевна.

- Д 217 Синтез теории и практики перевода. Пословицы в бурятском, русском и английском языках : [учебно-методическое пособие] / П. П. Дашинимаева, А. Т. Жанаев ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. 71, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 56-57 200 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 81 Макрова, Валентина Семеновна.
- М 168 Введение в языкознание : [учебно-методический комплекс] / В. С. Макрова, Б. Б. Базарова ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Фак. иностр. яз., Каф. англ. филологии. Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013. 99, [1] с.

: граф., табл.; 20 см 200 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.432.1 Doyle, Arthur Conan.

D 79 The Best of Sherlock Holmes = Лучшие расследования Шерлока Холмса: original / Arthur Conan Doyle; [сост., примеч. О. Шаповаловой]. - Москва: ЭКСМО, 2015. - 893, [2] с.; 22 см. - (Иностранный язык: учимся у классиков) 2500 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.432.1 Айдаева, Надежда Архиповна.

A 379 English for Public Relations and Advertising : [учебное пособие] / Н. А. Айдаева ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. ун-т технологий и упр. - Улан-Удэ : Изд-во ВСГУТУ, 2011. - 158, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 158 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.432.1 Забанова, Лариса Егоровна.

3-121 Английский язык для бакалавров : учебное пособие : рекомендовано Дальневосточным региональным учебно-методическим центром (ДВ РУМЦ) в качестве учебного пособия для студентов вузов культуры региона / Л. Е. Забанова, Л. М. Хобракова ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. иностр. яз. и общ. лингвистики. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 74, [1] с. : ил.; 29 см. - Библиогр.: с. 73 139 экз.

81.432.1 Мюллер В. К.

М 982 Новейший англо-русский, русско-английский словарь : с двусторонней транскрипцией 300000 слов и словосочетаний / Мюллер В. К. - Москва : Дом Славянской книги, 2015. - 799, [1] с.; 22 см 4000 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

81.432.4

B urjatien im Deutschunterricht: Empfohlen von der Kommission fur Lehre und Hochschuldidaktik der Burjatischen Staatlichen Universitat als Lehrwerk fur Studierende der Fachrichtungen 032700.62 Philologie, 035700.62 Linguistik, 050100.62 Erziehungswissenschaften = Бурятия на уроках немецкого языка: [учебное пособие для студентов направлений подготовки 032700.62 Филология, 035700.62 Лингвистика, 050100.62 Педагогическое образование] / I. D. Trofimova [et al.]; Ministerium fur Bildung und Wissenschaft der Russischen Foderation, Burjatisce Staatliche Universitat. - Zweite, uberarbeitete und erweiterte Auflage. - Ulan-Ude: Verlag der Burjatischen Staatlichen Universitat, 2012. - 259, [1] с.: il.; 29 zm. - Bibliogr.: s. 249-251 200 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.432.4 Путешествие в мир буддизма : [учебное пособие] / Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т ; под ред. Я. В. Тараскиной ; [сост., пер. на нем. яз.: Я. Тараскиной [и др.] ; ред. нем. текста: Э. Рот, С. Зельцер]. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2012. - 61, [3] с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 61 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.642 Аюшеева, Людмила Викторовна.

А 998 Бурятский язык (теория и практика) : [учебное пособие] / Л. В. Аюшеева, О. Г. Макарова ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2014. - 139, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 138 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.642 Чимбеева, Зоригма Доржиевна.

Ч-62 Теория и методика обучения бурятскому языку как второму : [учебнометодическое пособие для студентов направления 032700.62 - Филология] / 3. Д. Чимбеева ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2012. - 135 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 121-125 Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

81.711 Аюшеева, Марина Глебовна.

А 998 Практический курс китайского языка. Тестовые задания: [учебно-методическое пособие] / М. Г. Аюшеева, А. Н. Базарова; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2013. - 191, [1] с.; Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

82.3(0) Большая книга восточной мудрости : притчи, афоризмы, истории / [авт.-сост. **6 799** О. Евтихов]. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 799, [1] с. : ил.; 21 см. - (Жемчужины мудрости). - Указ.: с. 787-794 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

82.3(2) Былины: сказания о богатырях земли русской / худож. Ольга Подивилова; **Б 954** [пересказ А. Н. Нечаева]. - Москва: Самовар, [2014?]. - 93, [3] с.: цв.ил.; 22 см. -

(Школьная библиотека) 20000 экз. Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3).

82.3(2)- Калевала : карело-финский эпос / [пер. с фин. Л. П. Бельского] . - Санкт- **06** Петербург : Азбука-классика, 2010. - 477, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика). -

К 171 Пер.изд.: Kalevala runoutta 5000 экз. Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3).

82.3(2=64 Сказание о Гэсэре : бурятский народный эпос / [пересказ Д. Р. Дамбаева]. - **2)-06** Улан-Удэ : Багульник : Буряад соёл, 2014. - 72 с. : ил.; 21 см. 1000 экз.

С 421 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

82.3(4/8)- Чингисхан (1162-1227).

06 Сокровенное сказание монголов; Великая Яса / Чингисхан; [сост., подготовка **Ч-63** текста, ст., примеч. и коммент., пер. А. В. Мелехина]. - Москва: ЭКСМО, 2013. - 476, [1] с.: ил.; 27 см; 10 л. цв. ил. - (Великие правители). - Загл. обл.: Сокровенное сказание 4100 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

83.3(2) Дампилова, Людмила Санжибоевна.

Д 166 Духовно-культурные коды в поэзии монгольских народов: [монография] / Л. С. Дампилова; [отв. ред. А. Г. Игумнов]. - Иркутск: Оттиск, 2016. - 243, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 231-242 500 экз. Экземпляры: всего:10 - Ч3(10).

83.3(2) Шубин, Сергей Васильевич.

Ш 951 Феномен Пушкина в условиях православного догматизма: литературноисторические очерки / С. В. Шубин. - Омск, 2014. - 140 с.; 21 см 30 экз. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3).

83.3(2=41 Башкеева, Вера Викторовна.

1.2) Портрет в прозе Н. М. Карамзина, А. А. Бестужева-Марлинского, А. С. Пушкина :

Б 333 учебно-методическое пособие / В. В. Башкеева ; Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во Бурят. гос. ун-та, 2010. - 127, [3] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 123-127 100 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

83.3(2=64 Дугаржапова, Татьяна Максаровна.

2) Поэтика Дондока Улзытуева : [монография] / Т. М. Дугаржапова ; отв. ред. С. Ш. У479 Чагдуров ; Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН. - Улан-Удэ : Бурят. кн. изд-во, 2001. - 186, [3] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 177-186 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

83.3(4/8) Будунов, Леонид Петрович.

П293Б Шандор Петефи: новые истории = Petofi Sandor: uj tortenetek / Л. П. Будунов. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2015. - 51, [1] с. : ил.; 20 см. 300 экз. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

83-008.6 Гиппиус, Зинаида Николаевна.

Г 506 Литературный дневник / Зинаида Гиппиус. - Москва : Ломоносовъ, 2015. - 220, [4] с.; 22 см. - (Вечные спутники) 300 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Художественная литература

Беовульф. Песнь о нибелунгах / [пер. со средневерхненем. Ю. Корнеева; вступ. ст. А. Гуревича, пер. с древнеангл. В. Тихомирова]. - Москва: Эксмо, 2014. - 605, [2] с.; 21 см. - (Библиотека Всемирной Литературы) 3000 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3).

84(0) Дафнис и Хлоя / [Лонг]. Итальянские новеллы. Избранные стихотворения / **Д 213**Шарль Бодлер ; переводы Дмитрия Мережковского ; [редкол.: М. Д. Андрианова, Н. В. Колпакова, Г. Г. Мартынов (отв. ред.) ; сост. и подготовка текста Г. Г. Мартынова ; примеч.: М. Д. Андриановой, Г. Г. Мартынова, А. В. Успенской] ; Бка Рос. акад. наук. - Москва : Ломоносовъ, 2010. - 446, [2] с.; 21 см. - (Серия Библиотеки Российской академии наук "Вечные спутники") 2000 экз. Экземпляры: всего: 3 - АБ(3).

84(2=411. Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).

2) Темные аллеи : [рассказы] / Иван Бунин. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-**Б 91** Аттикус, 2015. - 270, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика) 4000 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3).

84(2=411. Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).

2) Вий : [повести] / Николай Васильевич Гоголь ; худож. А. Лебедев. - Москва :

```
Γ 585
           Стрекоза, 2014. - 157, [3] с. : ил.; 21 см. - (Школьная классика детям)
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).
2)
           Мертвые души: [поэма] / Николай Васильевич Гоголь. - Москва: Эксмо, 2015. -
Г 585
           316, [3] с.; 21 см. - (Классика в школе) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Голоса времени: От истоков до монгольского нашествия: [сборник: пер. с
2)
           древнерус.]. - Москва : АСТ : Жанры, 2015. - 285, [1] с. : ил.; 25 см. - (Библиотека
Γ 616
           проекта Бориса Акунина "История Российского государства") 7000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
           Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).
84(2=411.
2)
           Обломов: [роман] / Иван Гончаров. - Москва: АСТ, 2014. - 493, [2] с.; 21 см. -
Γ 657
           (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
           Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).
84(2=411.
           Обыкновенная история : [роман] / И. А. Гончаров ; [сост., вступ. ст., коммент. И.
Г 657
           Р. Кузнецова]. - Москва : Дрофа, 2010. - 381, [3] с.; 22 см. - (Библиотека
           отечественной классической художественной литературы в 100 томах) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).
           Фрегат "Паллада" : допущено Министерством образования Российской
2)
Г 657
           Федерации / И. А. Гончаров ; [сост., примеч. И. Р. Кузнецова]. - Москва : Дрофа :
           Вече, 2006. - 525, [3] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классической
           художественной литературы в 100 томах) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).
           Бесы : [роман] / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2013. - 604, [2]
2)
Д 706
           с.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:6 - АБ(6).
84(2=411.
           Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).
           Идиот: роман / Федор Михайлович Достоевский. - Москва: АСТ, 2015. - 621, [2]
2)
Д 706
           с.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).
2)
           Собрание повестей и рассказов в одном томе / Федор Достоевский. - Москва :
Д 706
           Эксмо, 2015. - 1420, [3] с.; 22 см. - (Полное собрание сочинений). - Загл. обл. :
           Собрание повестей и романов в одном томе 3000 экз.
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).
           Униженные и оскорбленные : [роман] / Федор Михайлович Достоевский. -
2)
           Москва: Астрель, 2012. - 446, [2] с.; 21 см. - (Книга на все времена) 3000 экз.
Д 706
            Экземпляры: всего:5 - АБ(5).
84(2=411.
           Жуковский, Василий Андреевич. (1783-1852).
           Стихотворения и баллады / В. А. Жуковский ; [сост., вступ. ст., коммент. В. И.
2)
Ж 864
           Коровина], худож. Ю. Иванов. - Москва: Детская литература, 2010. - 268, [2] с.:
           ил.; 21 см. - (Школьная библиотека) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Засодимский, Павел Владимирович. (1843-1912).
2)
           Чудодейственная флейта : Сказки. Рассказы. Были / Павел Засодимский. -
3-363
           Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2015. - 303, [1] с.: цв. ил.; 26 см. - (Сказки и мифы
           народов мира) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Крылов, Иван Андреевич. (1769-1844).
           Басни / Иван Андреевич Крылов ; [ил. И. Семёнова]. - Москва : Махаон : Издание
2)
K 85
           И. П. Носова, 2011. - 77, [3] с. : цв. ил.; 25 см. - (Библиотека детской классики)
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Куприн, Александр Васильевич. (1870-1938).
           Гранатовый браслет: повести, рассказы / Александр Куприн. - Москва: ЭКСМО,
2)
К 924
           2014. - 636, [3] с. : портр.; 21 см. - (Русская классика) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
           Куприн, Александр Васильевич. (1870-1938).
84(2=411.
           Яма: роман / Александр Куприн. - Москва: Астрель; Владимир: ВКТ, 2012. -
2)
```

350, [2] с.; 21 см. - (Русская классика) 3000 экз.

К 924

```
Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).
           Бородино / М. Ю. Лермонтов; ил. Евгения Мешкова. - Москва: Эксмо, 2014. - 71,
2)
Л 492
           [1] с.: цв. ил., портр.; 26 см 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).
           Герой нашего времени / Михаил Лермонтов ; худож. Ольга Подивилова. -
Л 492
           Москва: Самовар, [2014?]. - 158, [2] с.: ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Лесков, Николай Семенович. (1831-1895).
           Кадетский монастырь : повесть и рассказы / Н. С. Лесков ; худож. А. Милованов.
Л 502
           - Москва : Детская литература, 2009. - 268, [1] с. : ил.; 21 см. - (Школьная
           библиотека) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Лесков, Николай Семенович. (1831-1895).
           Левша: сборник / Николай Лесков; [примеч. И. Ереминой]. - Москва: АСТ, 2014.
Л 502
           - 380, [1] с.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Ломоносов, Михаил Васильевич. (1711-1765).
2)
           Оды. Стихотворения / М. В. Ломоносов, Г. Р. Державин. - Санкт-Петербург:
           Лениздат, 2014. - 158, [1] с.; 19 см. - (Лениздат-классика) 2000 экз.
Л 753
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1877).
           Кому на Руси жить хорошо: [поэмы, стихотворения] / Николай Алексеевич
2)
H 48
           Некрасов. - Москва: ЭКСМО, 2012. - 285, [3] с.; 21 см. - (Классика в школе)
           Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Островский, Александр Николаевич. (1823-1886).
           Пьесы / Александр Николаевич Островский. - Москва : АСТ, 2014. - 412, [3] с.; 21
0-777
           см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:10 - АБ(10).
84(2=411.
           Первоисточники. Повесть временных лет. Галицко-Волынская летопись : От
           истоков до монгольского нашествия : [сборник : перевод с древнерусского]. -
П 263
           Москва: АСТ, 2015. - 297, [3] с.: ил.; 25 см. - (Библиотека проекта Бориса
           Акунина "История Российского государства") 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Повесть временных лет / перевод Д. С. Лихачева. - Москва : ОЛМА Медиа
           Групп, 2015. - 302, [2] с. : цв. ил., портр.; 26 см. - (Классика в иллюстрациях)
2)
П 421
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
           Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).
84(2=411.
           Евгений Онегин ; Драмы / Александр Сергеевич Пушкин. - Москва : АСТ, 2014. -
2)
П 913
           317, [2] с.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
           Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).
84(2=411.
           Повести Белкина / Александр Пушкин. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука -
2)
П 913
           Аттикус, 2015. - 314, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).
           Повести покойного Ивана Петровича Белкина; Дубровский; Пиковая дама / А.
П 913
           С. Пушкин. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 189, [3] с.; 21 см. - (Школьная
           хрестоматия) 1500 экз.
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).
2)
           Анна Каренина : [роман] / Лев Толстой. - Москва : АСТ, 2014. - 797, [3] с.; 21 см. -
T 53
           (Русская классика) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).
           Детство. Отрочество. Юность / Лев Толстой. - Москва: Эксмо, 2014. - 510, [2] с.:
T 53
           ил.; 20 см 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).
           Смерть Ивана Ильича: [повести, рассказы] / Лев Толстой. - Москва: Эксмо,
2)
```

2011. - 252, [3] с.; 17 см. - (О страшном и мистическом) 3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

T 53

```
84(2=411.
           Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).
2)
            Накануне ; Отцы и дети : романы / Иван Сергеевич Тургенев. - Москва : АСТ,
T 87
            2014. - 363, [4] с.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).
            Полное собрание романов в одном томе / Иван Тургенев. - Москва : Эксмо,
T 87
            2014. - 988, [3] с.; 22 см. - (Полное собрание сочинений) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
            Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).
            Рассказы / Антон Павлович Чехов ; [ил. В. Г. Челака]. - Москва : АСТ, 2014. - 443,
2)
4-563
            [2] с. : ил.; 21 см. - (Русская классика) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:5 - АБ(5).
84(2=411.
            Аверченко, Аркадий Тимофеевич.
2)6
            Юмористические рассказы / Аркадий Аверченко, Надежда Тэффи, Саша Черный
A 196
            ; [сост. и предисл. Л. Спиридоновой, ил. М. Гуменюка]. - Москва : Детская
            литература, 2013. - 489, [2] с.; 21 см. - (Школьная библиотека) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Акунин, Борис.
2)6
            Огненный перст : [повести] / Борис Акунин ; [ил.: И. Сакурова, М. Душина]. -
A 442
            Москва: АСТ, 2015. - 383, [1] с.: ил.; 24 см. - (История Российского государства
            в повестях и романах) 15000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Ахматова, Анна Андреевна. (1889-1966).
            Стихотворения и поэмы / Анна Ахматова ; [сост., вступ. ст., коммент. С. И.
2)6
A 954
            Кормилова] ; худож. А. Мощелков. - Москва : Детская литература, 2010. - 346, [2]
            с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
            Бакланов, Григорий Яковлевич. (1923-2009).
2)6
            Навеки - девятнадцатилетние: повесть / Григорий Бакланов; [вступ. ст. В. Л.
Б 194
            Кондратьева; худож. Ю. Федин]. - Москва: Детская литература, 2010. - 205, [2]
            с. : ил., портр.; 21 см. - (Школьная библиотека) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
            Блок, Александр Александрович. (1880-1921).
84(2=411.
2)6
            Лирика / А. Блок ; худож. А. Симанчук ; [сост., вступ. ст. и коммент. А. М.
Б 701
            Туркова]. - Москва : Детская литература, 2006. - 302, [2] с. : портр., ил.; 21 см. -
            (Школьная библиотека) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
            Вампилов, Александр Валентинович. (1937-1972).
2)6
            Утиная охота: пьесы / Александр Вампилов; худож. О. Нефедов. - Москва:
B 169
            Детская литература, 2010. - 270, [2] с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
            Васильев, Борис Львович. (1924-2013).
2)6
            Вещий Олег: [роман] / Борис Васильев. - Москва: АСТ, 2015. - 382, [2] с.; 21 см.
B 191
            - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства")
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
            Васильев, Борис Львович. (1924-2013).
2)6
            Владимир Красное Солнышко: [роман] / Борис Васильев. - Москва: АСТ, 2015. -
B 191
            286, [2] с.; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского
            государства") 4000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
            Васильев, Борис Львович. (1924-2013).
            Ольга, королева русов : [роман] / Борис Васильев. - Москва : АСТ, 2015. - 318, [2]
2)6
B 191
            с.; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского
            государства") 4000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
            Веллер, Михаил Иосифович.
2)6
            Бомж: роман / М. Веллер. - Москва: АСТ, 2015. - 223, [1] с.; 20 см 33000 экз.
B 277
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
            Веллер, Михаил Иосифович.
2)6
            Странник и его страна / М. Веллер. - Москва : АСТ : Жанры, 2015. - 511, [1] с. :
B 277
            фот.; 21 см. - (Странник и его страна) 21500 экз.
```

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2=411.

Велтистов, Евгений Серафимович. (1934-1989).

2)6 Приключения Электроника: [фантастическая повесть] / Евгений Велтистов; B 278 худож. Олег Горбушин. - Москва: Самовар, 2015. - 156, [2] с.: цв. ил.; 22 см. -(Школьная библиотека). - Загл. на 160-ой стр. текста: Электроник - мальчик из чемодана 20000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Вильмонт, Екатерина Николаевна. Со всей дури! / Екатерина Вильмонт. - Москва: АСТ, 2015. - 317, [3] с.; 20 см. -2)6 B 463 (Бестселлеры Екатерины Вильмонт) 55000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(2=411. Вознесенский, Андрей Андреевич. (1933-2010). Антимиры: [стихотворения] / Андрей Вознесенский. - Москва: Комсомольская 2)6 B 645 правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 238, [2] с. : ил.; 19 см. - (Великие поэты ; 21) 65126 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Вознесенский, Андрей Андреевич. (1933-2010). 2)6 Избранное / Андрей Вознесенский. - Москва: Эксмо, 2014. - 349, [2] с.; 17 см. -B 645 (Всемирная библиотека поэзии) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(2=411. Высоцкий, Владимир Семенович. (1938-1980). 2)6 Лучшее. Стихи. Песни. Проза / Владимир Высоцкий. - Москва : АСТ, 2012. - 477, B 934 [2] с.; 21 см. - (Книга на все времена) 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Глуховский, Дмитрий Алексеевич. 2)6 Метро 2033 : [роман] / Дмитрий Глуховский. - Москва : ACT, 2014. - 523, [3] с. : Γ 554 портр.; 21 см 7000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Глуховский, Дмитрий Алексеевич. 2)6 Метро 2035 : роман / Дмитрий Глуховский. - Москва : ACT, 2015. - 375, [1] c.; 21 Γ 554 см. - (Бестселлеры Дмитрия Глуховского) 100000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(2=411. Горький, Максим. (1868-1936). 2)6 Дело Артамоновых : [повесть] / М. Горький ; [сост., коммент. П. В. Басинского]. -Γ71 Москва: Дрофа, 2009. - 285, [3] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 томах) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(2=411. Горький, Максим. (1868-1936). 2)6 Рассказы и сказки / М. Горький ; [авт. вступ. ст., коммент. А. С. Карпов ; грав. Γ71 худож. Л. П. Дурасова]. - Москва: Детская литература, 2010. - 186, [3] с.: ил.; 21 см. - (Школьная библиотека) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Горький, Максим. (1868-1936). 2)6 Фома Гордеев : [роман] / М. Горький ; [сост., коммент. П. В. Басинского]. - Москва Γ71 : Дрофа, 2009. - 270, [2] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классики). -(Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 томах) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(2=411. Гранин, Даниил Александрович. 2)6 Мой лейтенант; Зубр: [романы] / Даниил Гранин. - Москва: Эксмо, 2013. - 669, Γ 771 [2] с.; 21 см. - (Библиотека всемирной литературы) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Грин, Александр. (1880-1932). 2)6 Алые паруса ; Бегущая по волнам : [романы] / Александр Грин ; [худож. Ю. Γ85 Николаев]. - Москва : АСТ, 2015. - 398, [2] с.; 21 см. - (Детская классика) Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Гришковец, Евгений Валерьевич. 2)6 Избранные записи / Евгений Гришковец. - Москва : Эксмо, 2015. - 796, [3] с.; 22 Г 859 см. - (Гришковец Евгений. Современная проза) 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(2=411. Дементьев, Андрей Дмитриевич. 2)6 Избранное / Андрей Дементьев. - Изд. 16-е. - Москва : Эксмо, 2015. - 430, [1] с.; Д 302 17 см. - (Золотая серия поэзии) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

Зощенко, Михаил Михайлович. (1894-1958).

84(2=411.

```
2)6
           Повести ; Рассказы ; Фельетоны / Михаил Зощенко. - Москва : АСТ : Астрель,
3-888
           2011. - 623, [1] с.; 22 см. - (Золотой фонд мировой классики). - Загл. на корешке:
           Повести 1200 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Зощенко, Михаил Михайлович. (1894-1958).
2)6
           Рассказы / М. Зощенко ; рис. А. Андреева. - Москва : АСТ, 2014. - 110, [2] с. : цв.
3-888
           ил.; 29 см. - (Мировая классика для детей) 4000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Ильф, Илья. (1897-1397).
2)6
           Одноэтажная Америка / Илья Ильф, Евгений Петров. - Москва: АСТ, 2013. - 442,
И 484
           [2] с.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Калашников, Исай Калистратович.
2)6
           Жестокий век : [роман] / Исай Калашников. - Mocква : ACT, 2015. - 923, [1] c.; 21
К 17
           см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства")
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Любовь, или Моя семья : сборник рассказов / Людмила Улицкая [и др.]. -
           Москва: Издательство "Э", 2015. - 348, [3] с.; 21 см. - (Рассказы о самом важном)
2)6
Л 934
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Пастернак, Борис Леонидович. (1890-1960).
2)6
           Доктор Живаго: [роман] / Борис Пастернак. - Москва: АСТ, 2014. - 539, [4] с.; 21
П 195
           см. - (Русская классика) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Пелевин, Виктор Олегович.
2)6
           Любовь к трем цукербринам / Виктор Пелевин. - Москва: Эксмо, 2014. - 446, [1]
П 246
           с.; 21 см. - (Единственный и неповторимый. Виктор Пелевин) 70000 экз.
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Платонов, Андрей Платонович.
2)6
           Котлован ; Ювенильное море : [повести] / Андрей Платонов. - Москва : АСТ :
П 375
           Астрель, 2011. - 300, [2] с.; 17 см. - (Русская классика) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Платонов, Андрей Платонович.
2)6
           Котлован : повести / Андрей Платонов. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 300, [2]
П 375
           с.; 17 см. - (Классическая и современная проза) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
           Приставкин, Анатолий Игнатьевич. (1931-2008).
84(2=411.
2)6
           Кукушата, или жалобная песнь для успокоения сердце / Анатолий Приставкин. -
П 771
           Москва: РИПОЛ классик, 2015. - 254, [2] с.; 21 см. - (Наши ночи и дни для
           Победы)
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
           Рождественский, Роберт Иванович. (1932-1994).
84(2=411.
           Вся жизнь впереди... / Роберт Рождественский. - Москва: ЭКСМО, 2015. - 510,
2)6
P 623
           [2] с.: портр.; 21 см. - (Русская классика) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Рождественский, Роберт Иванович. (1932 - 1994).
           Собрание стихотворений, песен и поэм в одном томе / Роберт Рождественский;
2)6
P 623
           [сост.: А. Б. Киреевой, К. Р. Рождественской]. - Москва : Эксмо, 2015. - 1086, [1]
           с.; 22 см. - (Полное собрание сочинений) 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Русские = Russian : рассказы / Захар Прилепин [и др.]. - Москва : Астрель, 2013.
2)6
           - 350, [2] с.; 21 см 2000 экз.
P 893
            Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
84(2=411.
           Северянин, Игорь. (1887-1941).
           Сирень моей весны: [стихотворения, поэмы] / Игорь Северянин. - Москва:
2)6
C 28
           Комсомольская правда: Директ-Медиа, 2012. - 238, [1] с.; 19 см. - (Великие
           поэты ; 42) 46636 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Солженицын, Александр Исаевич (1918 - 2008). Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956
2)6
            : опыт художественного исследования / Александр Солженицын ; [под ред. Н. Д.
C 60
           Солженицыной]. - Санкт-Петербург : Азбука; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус.
           - 2014. - (Азбука-классика). - ISBN 978-5-389-02354-3
           Ч. 1-2. - 635, [4] с.; 18 см) 4000 экз.
```

Экземпляры: всего:3 - АБ(3).

```
84(2=411.
           Солженицын, Александр Исаевич (1918 - 2008). Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956
2)6
           : опыт художественного исследования / Александр Солженицын ; [под ред. Н. Д.
C 60
           Солженицыной]. - Санкт-Петербург : Азбука; Санкт-Петербург : Азбука - Аттикус.
           - 2014. - (Азбука-классика). - ISBN 978-5-389-02354-3
           Ч. 3-4. - 668, [3] с.; 18 см) 4000 экз.
            Экземпляры: всего: 3 - АБ(3).
84(2=411.
           Солженицын, Александр Исаевич (1918 - 2008). Архипелаг ГУЛАГ. 1918-1956
2)6
           : опыт художественного исследования / Александр Солженицын ; [под ред. Н. Д.
C 60
           Солженицыной]. - Санкт-Петербург: Азбука; Санкт-Петербург: Азбука - Аттикус.
           - 2014. - (Азбука-классика). - ISBN 978-5-389-02354-3
           Ч. 5-7. - 730, [3] с.; 18 см 4000 экз.
            Экземпляры: всего: 3 - АБ(3).
84(2=411.
           Соломатина, Татьяна Юрьевна.
2)6
           Психоз / Татьяна Соломатина. - Москва : Эксмо : Яуза-пресс, 2010. - 379, [4] с.;
C 605
           20. - (Акушер-Ха!. Проза Т. Соломатиной) 17000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Стругацкий, Аркадий Натанович. (1925-1991).
           Беспокойство: [повесть] / Аркадий Стругацкий, Борис Стругацкий. - Москва:
2)6
C 87
           ACT : ACT MOCKBA, 2009. - 222, [2] с.; 17 см. - (Миры братьев Стругацких)
           Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Стругацкий, Аркадий Натанович. (1925-1991).
2)6
           Волны гасят ветер : [фантастический роман] / Аркадий Стругацкий, Борис
C 87
           Стругацкий. - Москва: АСТ: Астрель: Полиграфиздат, 2012. - 285, [3] с.; 17 см. -
           (Миры братьев Стругацких) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
           Стругацкий, Аркадий Натанович. (1925-1991).
84(2=411.
           Понедельник начинается в субботу: [фантастическая повесть] / Аркадий
2)6
C 87
           Стругацкий, Борис Стругацкий. - Москва: АСТ, 2014. - 331, [3] с.; 17 см. - (Миры
           братьев Стругацких) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Стругацкий, Аркадий Натанович. (1925-1991).
2)6
           Улитка на склоне : [фантастический роман] / Аркадий и Борис Стругацкий. -
C 87
           Москва: ACT; Санкт-Петербург: Terra Fantastica, 2014. - 250, [1] с.;
           Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Твардовский, Александр Трифонович. (1910-1971).
2)6
           Василий Тёркин / Александр Трифонович Твардовский. - Москва: Эксмо, 2014. -
T 26
           285, [2] с.; 21 см. - (Классика в школе) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Устинова, Татьяна Витальевна.
2)6
           Чудны дела, твои Господни! : [роман] / Татьяна Устинова. - Москва : ЭКСМО,
У 804
           2015. - 316, [2] с.; 21 см. - (Татьяна Устинова. Первая среди лучших) 90000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Цветаева, Анастасия Ивановна. (1894-1993).
2)6
           Воспоминания / Анастасия Цветаева. - Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной
Ц 271
           : Дом-музей Марины Цветаевой, 2015. - 878, [1] с. : 32 вкл. л. фот.; 22 см. -
           (Мемуары - XX век). - Указ. имен и произведений: с. 839-878 2000 экз.
            Экземпляры: всего:1 - АБ(1).
84(2=411.
           Цветаева, Марина Ивановна. (1892-1941).
2)6
           Избранное / Марина Цветаева. - Москва: АСТ: АСТ МОСКВА, 2009. - 379 с.;
Ц 271
           Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Цветаева, Марина Ивановна. (1892-1941).
2)6
           Мой Пушкин : [сборник] / Марина Цветаева. - Санкт-Петербург : Азбука-
Ц 271
           Классика, 2010. - 221, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика) 5000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Цветаева, Марина Ивановна. (1892-1941).
2)6
           Стихотворения; Поэмы; Проза / Марина Цветаева; [предисл. Н. Бельченко]. -
Ц 271
           Москва: АСТ: Астрель, 2011. - 638, [2] : ил., портр.; 21 см. - (Классики и
           современники) 3000 экз.
            Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
84(2=411.
           Шилова, Юлия Витальевна.
2)6
           Как покорить мужчину едой и аппетитно себя подать / Юлия Шилова. - Москва:
           АСТ, 2015. - 380, [4] с.; 17 см. - (Серия "Женщина, которой смотрят вслед"). -
Ш 59
```

(Самоучитель счастья) 9000 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(2=411. Шолохов, Михаил Александрович. (1905-1984).

2)6 Они сражались за Родину : [главы из романа] / Михаил Шолохов. - Москва : Эксмо, 2015. - 477, [2] с.; 21 см. - (Библиотека классической литературы) Экземпляры: всего:3 - АБ(3).

84(2=411. Шубин, Сергей Васильевич.

2)6 Имена: стихи / Сергей Шубин. - Омск: Амфора, 2013. - 235, [1] с.; 20 см. 100 экз.

Ш 951 Экземпляры: всего:2 - АБ(2). **84(2=411. Шубин, Сергей Васильевич.**

2)6 Три копейки на обратный проезд : повести и рассказы / Сергей Шубин. - Омск :

Ш 951 Амфора, 2015. - 455, [1] с.; 21 см 100 экз.

Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(2=411. Шубин, Сергей Васильевич.

2)6 Я умер до рождения Христа: стихи / Сергей Шубин. - Омск: Амфора, 2015. -

Ш 951 215, [1] с.; 15 см 100 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(2=411. Язвицкий, Валерий Иольевич.

2)6 Вольное царство ; Государь всея Руси : [книги 4-5 романа "Иван III - государь всея Руси"] / Валерий Язвицкий. - Москва : АСТ, 2015. - 830, [2] с.; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства"). - Загл. на 832-ой стр. текста : Иван III - государь всея Руси 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2=411. Язвицкий, Валерий Иольевич.

2)6 Княжич ; Соправитель ; Великий князь Московский : [книги 1-3 романа "Иван III - государь всея Руси"] / Валерий Язвицкий. - Москва : АСТ, 2015. - 734, [2] с.; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства"). - Загл. на 736-ой стр. текста : Иван III - государь всея Руси 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2=411. Ян, Василий.

2)6 Батый : [роман] / Василий Ян. - Москва : АСТ, 2015. - 446, [2] с.; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства") Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2=411. Ян, Василий.

2)6 Чингисхан : [роман] / Василий Ян. - Москва : АСТ, 2015. - 414, [2] с.; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства") Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2=411. Яхина, Гузель Шамилевна.

2)6 Зулейха открывает глаза : [роман] / Гузель Яхина ; [худож. А. Рыбаков ; предисл. Я **903** Л. Е. Улицкой]. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2015. - 508, [2] с.; 21 см. - (Проза : женский род) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(2=642) Намсараев, Хоца Намсараевич. (1889-1959).

Н 246 Буряад-Монголой оньhон угэнууд / Хоца Намсараев ; [ред. И. В. Булгутова ; худож. И. Доржиев]. - Улан-Удэ : Вигweb.ru : Буряад соёл, 2014. - 108 с. : ил.; 21 см. - (Серия "Сокровищница бурятской литературы") Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2=642) Сэмжэд, Санжаа-Ешын.

С 972 Бага балшар наһанай дурдалганууд / Санжаа-Ешын Сэмжэд. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2016. - 79, [1] с.; 21 см. 300 экз. Перевод заглавия: Воспоминания о детстве Экземпляры: всего:4 - АБ(4).

84(2=642) Улзытуев, Дондок Аюшеевич (1936-1972). Зохёолнуудай суглуулбари = Собрание сочинений : (3 боти) / Дондог Улзытуев ; [отв. ред. Л. С. Дампилова]. - Улан-Удэ : НоваПринт. - ISBN 978-5-91121-132-5 **Т. 2** : [Стихи]. - 2016. - 471, [1] с. : портр.; 21 см.) 600 экз.

Экземпляры: всего:5 - АБ(5).

84(2Рос. Дугаров, Баир Сономович. (1947-).

Бур) Поклон Ольхону : [эссе] / Баир Дугаров ; [ред. В. Д. Патаева]. - Улан-Удэ :

Д 80 burweb.ru, 2014. - 60 с. : фот.; 21 см Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(2Рос. Костригин, Виктор. (1956-).

Бур) Где живут лилипуты : [рассказы, пьесы, повесть] / Виктор Костригин. - Улан-Удэ :

К 725 НоваПринт, 2016. - 169, [3] с. : ил.; 21 см 500 экз.

Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 84(2Poc. Мухраев, Андрей Антонович. (1963-). О, эти древние дела...: избранные стихи / Андрей Мухраев. - Улан-Удэ: Бур) M 925 НоваПринт, 2016. - 95, [1] с.; 15 см 1000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(2Poc. Нанзатов, Галсан Зоригтоевич. Кукла и другие строки / Галсан Нанзатов. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2016. - 126, [2] Бур) H 251 с. : ил.; 21 см 500 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 84(2Poc. Шагжи, Булат. Анекдоты от Булата Шагжи / Булат Шагжи. - Улан-Удэ : ИП Бальжинимаев А. Б., Бур) Ш 151 2015. - 98, [1] с.; 21 см 500 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). Бронте, Шарлотта. (1816-1855). 84(4) Б 885 Сказки Ангрии / Шарлотта Бронте ; [пер. с англ., послесл. В. Фроловой]. - Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2013. - 186, [4] с.; 18 см. - (Азбука-классика) Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(4) Быков, Василь Владимирович. (1924-2003). Б 953 Повести / Василь Быков. - Москва: АСТ: Астрель, 2011. - 524, [2] с.; 21 см. -(Русская классика) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(4) Верн, Жюль. (1828-1905). B 35 Пятнадцатилетний капитан : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. М. Вовчок]. -Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2015. - 411, [3] с.; 18 см. - (Азбукаклассика) 5000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(4) Верн, Жюль. (1828-1905). B 35 Таинственный остров : роман / Жюль Верн ; [пер. с фр. М. Вовчок]. - Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2014. - 637, [3] с.; 18 см. - (Азбука-классика) Экземпляры: всего:2 - АБ(2). 84(4) Гейне, Генрих. (1797-1856). Γ 299 Книга песен : [стихотворение] / Генрих Гейне. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 239, [1] с.; 19 см. - (Великие поэты ; Вып. 35) Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(4) Гете, Иоганн Вольфганг. (1749-1832). Γ44 Малое собрание сочинений : [перевод с немецкого] / Иоганн Вольфганг Гёте. -Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2014. - 761, [4] с.; 22 см. 3000 экз. Экземпляры: всего:5 - АБ(5). **Гете, Иоганн Вольфганг.** (1749-1832). 84(4) Г 44 Фауст / Иоганн Вольфганг Гете ; [пер. с нем.: Н. Касаткиной, Б. Пастернака ; предисл. Ю. Архипова]. - Москва: Эксмо, 2015. - 670, [2] с.: ил.; 21 см. - (100 главных книг) 4000 экз. Экземпляры: всего:3 - АБ(3). 84(4) Голдинг, Уильям. Γ 601 Повелитель мух ; Шпиль : [романы] / Уильям Голдинг ; [пер. с англ. Е. Суриц, В. Хинкиса]. - Москва: АСТ, 2015. - 349, [3] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). -Пер.изд.: Lord of the flies the spire / Golding, William 4000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(4) Грин, Джон. Бумажные города / Джон Грин ; [пер. с англ. Ю. Л. Федоровой]. -Г 85 Москва: РИПОЛ классик, 2015. - 331, [5] с.; 21 см. - (Один день). - **Пер.изд.:** Paper Towns / Green John 7000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1). 84(4) Гюго, Виктор (1802-1885). Отверженные : роман / Виктор Гюго. - Москва : Г 99 Эксмо. - 2014. - (Зарубежная классика) **Т. 1**. Ч. 1, 2 и 3 / [пер. с фр. Д. Лившица, Н. Когана, Н. Эфроса]. - 798, [2] с. : портр.; 21 см. - Пер.изд.: Les miserables / Hugo, Victor Marie 2000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

Г 99Эксмо. - 2014. - (Зарубежная классика)Т. 2. Ч. 4 и 5 / [пер. с фр.: К. Локса, М. Вахтеревой]. - 606, [2] с.; 21 см. - Пер.изд.:Les miserables / Hugo, Victor Matie 2000 экз.Экземпляры: всего: 2 - АБ(2).84(4)Гюго, Виктор. (1802-1885).

84(4)

Гюго, Виктор (1802-1885). Отверженные : роман / Виктор Гюго. - Москва :

- Г 99 Гаврош / В. Гюго ; [пер. и обраб. для детей Н. Касаткиной] ; худож. В. Дугин. Москва : Искательпресс, 2014. 60, [2] с.; 22 см. (Библиотечка школьника) Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 84(4) Гюго, Виктор. (1802-1885).
- **Г 99** Козетта / В. Гюго ; [пер.: Н. Коган, Д. Лившиц] ; худож. П. Гавин. Москва : Искательпресс, 2015. 61, [1] с.; 21 см. (Библиотечка школьника) 4000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 84(4) Диккенс, Чарльз. (1812-1870).
- Д 454 Крошка Доррит : знаменитый "роман тайн" в одном томе / Чарлз Диккенс ; [пер. с англ. Е. Калашниковой]. Москва : Эксмо, 2012. 861, [2] с.; 22 см. (Полное собрание сочинений). Пер.изд.: Little Dorrit / Dickens Charles 3100 экз. Экземпляры: всего:3 АБ(3).
- **84(4)** Диккенс, Чарльз. (1812-1870).
- Д 454 Посмертные записки Пиквикского клуба: роман / Чарльз Диккенс; [пер. с англ.: А. Кривцовой, Е. Ланна]. Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2013. 858, [3] с.; 18 см. (Азбука-классика) 4000 экз. Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- **84(4) Кафка, Франц.** (1883-1924).
- **К 305** Ангелы не летают / Франц Кафка ; [пер. с нем., послесл. Г. Ноткина]. Санкт-Петербург : Азбука-Классика, 2014. 185, [3] с. (Азбука-классика) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- 84(4) Кафка, Франц. (1883-1924).
- **К 305** Афоризмы / Франц Кафка ; [сост. И. Кивель ; пер. с нем.: Ю. Архипова, Г. Ноткина]. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Классика, 2014. 185, [4] с.; 18 см. (Азбука-классика) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- 84(4) Кафка, Франц. (1883-1924).
- К 305 Как строилась Китайская стена / Франц Кафка ; [пер. с нем.: В. Станевич, Е. Маркович]. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука -Аттикус, 2011. 219, [3] с.; 18 см. (Азбука-классика) 5000 экз. Экземпляры: всего: 2 АБ(2).
- **84(4) Кафка, Франц.** (1883-1924).
- **К 305** Пропавший без вести : [роман] / Франц Кафка ; [пер. с нем. М. Л. Рудницкого]. Москва : АСТ, 2015. 349, [2] с.; 17 см. (Зарубежная классика) 3000 экз. Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- 84(4) Несбё, Ю.
- **H 55** Пентаграмма : [роман] / Ю Несбё ; [пер. с норв. А. Штрыкова]. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука -Аттикус, 2015. 445, [2] с.; 22 см. (Звезды мирового детектива). **Пер.изд.:** Marekors / Nesbo, Jo 2000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 84(4) Пратчетт, Терри.
- П 702 Бесконечная Земля / Терри Пратчетт, Стивен Бакстер; [пер. с англ. В. С. Сергеевой]. Москва: Эксмо, 2014. 444, [3] с.; 20 см. (Терри Пратчетт). Пер.изд.: The Long Earth / Pratchett Terry, Baxter Stephen 11000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 84(4) Ремарк, Эрих Мария. (1898-1970).
- Р 37 На Западном фронте без перемен: [роман] / Эрих Мария Ремарк; [пер. с нем. Ю. Н. Афонькина]. Москва: АСТ, 2014. 317, [2] с.; 17 см. (Зарубежная классика). Пер.изд.: Im westen nichts neues / Remarque, Erich Maria 4000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- **84(4)** Ремарк, Эрих Мария. (1898-1970).
- Р 37 Приют Грез: [роман] / Эрих Мария Ремарк; [пер. с нем. Е. Михелевич]. Москва : АСТ, 2014. 284, [2] с.; 21 см. (Зарубежная классика). Пер.изд.: Die Traumbude / Remarque, Erich Maria 3000 экз. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 84(4) Роулинг Дж. К.
- Р 796 Случайная вакансия: [роман] / Дж. К. Роулинг; [пер. с англ. Е. Петровой]. Москва: Иностранка, 2013. 571, [5] с.; 22 см. (Иностранная литература). Пер.изд.: The casual vacancy / Rowling, J. К. 100000 экз. Экземпляры: всего:3 АБ(3).
- **84(4)** Фаулз, Джон. (1926 2005).
- Ф 282 Куколка : [роман] / Джон Фаулз ; [пер. с англ. А. Сафронова, О. Серебряной]. Санкт-Петербург : Домино ; Москва : Эксмо, 2012. 460, [1] с.; 21 см. -

(Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). - **Пер.изд.:** A maggot / Fowles, John 4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(4) Хокинс, Пола.

X 709 Девушка в поезде: [роман] / Пола Хокинс; [пер. с англ. В. В. Антонова]. - Москва : АСТ, 2015. - 380, [3] с.; 21 см. - (Must read - прочесть всем). - **Пер.изд.:** The girl on the train / Hawkins, Paula 25200 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(4) Цвейг, Стефан. (1881-1942).

Ц 265 Нетерпение сердца: [роман] / Стефан Цвейг; [пер. с нем. Н. Н. Бунина]. - Москва: АСТ, 2015. - 413, [2] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - **Пер.изд.:** Ungeduld des herzens / Zweig, Stefan 2000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(4) Цвейг, Стефан. (1881-1942).

Ц 265 Новеллы : [пер с немецкого] / Стефан Цвейг. - Москва : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2010. - 348, [2] с.; 18 см. - (Классика) Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(5) Японская лирика / [пер. М. В. Адамчик ; под ред. В. Орлова]. - Минск : Харвест, 2009. - 446, [2] с. : ил.; 17 см 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(7) Гарсиа Маркес, Габриэль. (1928-2014).

Г 212 Полковнику никто не пишет : [повесть] / Габриэль Гарсиа Маркес ; [пер. с исп. Ю. В. Ванникова]. - Москва : АСТ, 2014. - 125, [2] с.; 18 см. - (Эксклюзивная классика). - Пер.изд.: El coronel no tiene quien le escriba / Marquez, Gabriel Garcia Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(7) Драйзер, Теодор.

Д 722 Стоик : [роман] / Теодор Драйзер ; [пер. с англ.: М. П. Богословской, Т. А. Кудрявцевой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 541, [2] с.; 21 см. - (Библиотека Всемирной Литературы). - **Пер.изд.:** The Stoic / Dreiser, Theodore 3000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(7) Драйзер, Теодор. (1871-1945).

Д 722 Титан: роман / Теодор Драйзер; [пер. с англ.: В. Курелла, Т. Озерской]. - Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2014. - 606, [2] с.; 18 см. - (Азбука-классика) Экземпляры: всего: 3 - АБ(3).

84(7) Дэшнер, Джеймс.

Д 949 Бегущий в лабиринте : Тотальная угроза / Джеймс Дэшнер ; [пер. с англ. А. Питчер]. - Москва : АСТ, 2015. - 350, [2] с.; 21 см. - **Пер.изд.:** The kill order / Dashner, James 8000 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

84(7) Мартин, Джордж Р. Р.

М 292 Игра престолов ; Битва королей : [фантастические романы] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Ю. Р. Соколова, Н. И. Виленской]. - Москва : АСТ, 2015. - 1145, [2] с.; 24 см. - (Гигантская фантастика). - **Пер.изд.:** А game of thrones / Martin, George R. R. 4000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(7) Паланик, Чак.

П 14 Беглецы и бродяги: [роман] / Чак Паланик; [пер. с англ. Т. Ю. Покидаевой]. - Москва: АСТ, 2014. - 253, [2] с.; 21 см. - (Neoclassic). - Пер.изд.: Fugitives and refugees; A Walk In Portland, Oregon / Palahniuk, Chuck 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(7) Паланик, Чак.

П 14 До самых кончиков : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с англ. И. Судакевича]. - Москва : АСТ, 2015. - 287, [1] с.; 21 см. - (Чак Паланик и его бойцовский клуб). - Пер.изд.: Веаutiful you / Palahniuk, Chuck 3000 экз. Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(7) Тартт, Донна.

Т 217 Щегол / ДоннаТартт ; пер. с англ. А. Завозовой = The Goldfinch / Donna Tartt : роман. - Москва : ACT : CORPUS, 2015. - 827, [4] с.; 22 см 20000 экз. Экземпляры: всего:1 - AБ(1).

84(7) Тодд, Анна.

Т 506 После падения / Анна Тодд ; [пер. с англ. М. Белякова]. - Москва : Издателсьвто "Э", 2015. - 732, [1] с.; 21 см. - (Модное чтение. Проза Анны Тодд). - **Пер.изд.:** After we collided / Todd, Anna 15000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

84(7) Тодд, Анна.

Т 506 После ссоры / Анна Тодд ; [пер. с англ. М. Стрепетовой]. - Москва : Эксмо, 2015. - 603, [2] с.; 21 см. - (Модное чтение. Проза Анны Тодд). - **Пер.изд.:** After we collided / Todd, Anna 15000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

Изобразительное искусство

85.11 Все о стилях в мировой архитектуре : [иллюстрированная энциклопедия] / [вып. ред. А. Шаронов]. - Вильнюс : Bestiary ; Санкт-Петербург : СЗКЭО, 2014. - 111, [1]

с. : ил.; 24 см. - **ISSN** 2335-7355 5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

85.143(2= Гнедич, Петр Петрович. (1855-1925).

411.2) Русское искусство : [альбом] / П. Гнедич ; [дизайн кн., подгот. текста М. Гуржеева]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 239, [1] с. : ил.; 29 см 4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

85.143(2 Солбон Ринчинов. Баргуджин Токум - край родимый : живопись, графика / **Рос.Бур)** [вступ. ст. И. И. Соктоевой ; фот.: С. Ильин, В. Урбазаев ; худ. Д. Олоев ; ред. 3. Арданова]. - Улан-Удэ : Изд-во БНЦ СО РАН, 2006. - 38 с. : ил.; 29 см. 500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

85.15 Водчиц, Степан Сергеевич. (1948-).

В 627 Книжный дизайн. Теория пропорций : учебное пособие для вузов [по

специальности 071002 Графика] / С. С. Водчиц. - Москва : Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2011. - 558, [2] с. : ил.; 25 см. - Библиогр.: с. 554-558 1500 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

85.15 Солбон Ринчинов. Графика. - Улан-Удэ : Изд-во БНЦ СО РАН, 2008. - 31, [1] с.

Р519 : ил.; 24 см 250 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Музыка

85.31 Куницын. Олег Иосифович.

К 915 О музыке и не только : избранные статьи / Олег Куницын ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 347, [1] с.; 21 см 105 экз.

Экземпляры: всего:7 - Ч3(7).

85.313(2= 411.2)6 P 886P 886

P 386

Экземпляры: всего:20 - АБ(20).

85.314 Емельянов, Виктор Вадимович.

Развитие голоса. Координация и тренинг : [учебник для вузов] / В. В. Емельянов. - Изд. 7-е, испр. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015. - 165, [1] с.; 21 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 162-163 1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

85.314 Шамина Л. В.

Ш 193 Основы народно-певческой педагогики : учебное пособие / Л. В. Шамина ; ФГОУ ВПО "Рос. акад. муз. им. Гнесиных". - Москва, 2010. - 200 с.

Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

85.314 Шамина Л. В.

85.315.3/

Ш 193 Школа русского народного пения / Л. В. Шамина ; [предисл. И. И. Земцовского] ; Моск. гос. фольклор. центр "Русская песня", Всерос. муз. о-во. - Москва, 1997. - 86, [1] с. : ноты; 29 см. - Библиогр.: с. 86 1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - АБ(1). Капоне, Фил.

Гитара: Отличная техника игры за десять минут в день / Фил Капоне; [пер. с К 203 англ. П. Г. Осминина]. - Москва : Эксмо, 2014. - 223, [1] с. : ил.; 21 см. -(Подарочные издания. Самоучители). - Загл. обл. : Гитара. Отличная техника игры за 10 минут в день. - Пер.изд.: Play better guitar in ten minutes a day Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 85.315.3/ Капоне, Фил. Техника игры на гитаре фингерпикинг: стиль легендарных музыкантов / Ф. K 203 Капоне ; [пер. с англ. под ред. Тимура Ведерникова ; пер. с англ.: Т. Ведерникова, С. Александровой, М. Деевой]. - Москва: ЭКСМО, 2011. - 256 с.: фот., ноты; 21 см. - Алф. указ.: с. 253-255 5000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 85.317 История оперного искусства: учебно-методическое пособие по дисциплине И 907 Б1.В.ДВ.3. Вокальное искусство: профиль Академическое пение / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры ; [сост. Н. Ц. Цибудеева]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. - 51, [1] с.; 29 см. - Библиогр.: с. 51 46 экз. Экземпляры: всего:18 - АБ(18). Нотные издания 85.94-Вечерний звон : популярные народные песни для голоса в сопровождении 016.2 фортепиано / [гл. ред. Ф. И. Такун]. - Москва : Соврем. музыка, 2012. - 79, [1] с.; B 399 Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1). 85.94-Тонкая рябина: русские народные песни для голоса в сопровождении 016.2 фортепиано / [гл. ред. Ф. И. Такун]. - Москва : Соврем. музыка, 2012. - 104, [2] с.; T 572 Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1). 85.941 Чолий, Ярослав Михайлович. 4-752 Переложения, обработки для хора и вокального ансамбля / Я. М. Чолий, М. Т. Чолий; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. музык. и хореогр. искусства, Каф. хорового дирижирования и звукорежиссуры. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 20 с.; 29 см 56 экз. Экземпляры: всего:25 - НМЛ(25). 85.942 Ты взойди-ка, взойди, да солнце красное : песни из репертуара вокальных T 93 народных ансамблей Государственного музыкально-педагогического института имени Гнесиных / сост. В. М. Щуров. - Москва: Современная музыка, 2016. - 163, [3] с.; 28 см. Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1). 85.94я43 Поле русское, родное : песни на стихи Виктора Фёдоровича Бокова : хрестоматия / М-во культуры Рос. Федерации, Моск. гос. ун-т культуры и П 491 искусств, Ин-т музыки, Каф. сольного нар. пения; сост. Ю. А. Зацарный. -Москва: Современная музыка, 2015. - 107, [2] с.: фот.; 29 см Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1). 85.94я43 Сибирь в песнях трех столетий / Профессорское собрание Красноярского края ; [сост. В. М. Ковальчук, ред.-сост.: В. И. Замышляев, В. Г. Убиенных]. -8 C 341 Красноярск : Буква Статейнова, 2014. - 490, [2] с. : ил.; 27 см 50 экз. Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1). 85.951.14 Партитуры для эстрадно-джазового оркестра : для студентов по направлению П 187 подготовки 53.03.01 "Музыкальное искусство эстрады", по дисциплине Б.1.В.ОД.8 "Оркестровый класс" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. муз. и хореогр. искусства, Каф. муз. искусства эстрады; [сост. В. А. Симонов]. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. - Ч. 1. - 2016. - 76, [1] с.; 29 см 51 экз. Экземпляры: всего:30 - НМЛ(30). 85.951.14 Партитуры для эстрадно-джазового оркестра : для студентов по направлению П 187 подготовки 53.03.01 "Музыкальное искусство эстрады", по дисциплине Б.1.В.ОД.8 "Оркестровый класс" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. муз. и хореогр. искусства, Каф. муз. искусства эстрады; [сост. В. А. Симонов]. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. - **Ч. 2**. - 2016. - 68, [1] с.; 29 см) 51 экз. Экземпляры: всего:23 - НМЛ(23). 85.954.6. Юному музыканту баянисту-аккордеонисту: учебно-методическое пособие. -Ростов-на-Дону: Феникс. - (Хрестоматия педагогического репертуара) Ю 544 Второй класс / [ред.-сост. В. Ушенин]. - Изд. 2-е. - 2011. - 76, [3] с.; Экземпляры: всего:2 - НМЛ(2). 85.954.6, Юному музыканту баянисту-аккордеонисту: учебно-методическое пособие. -

Ростов-на-Дону: Феникс. - (Хрестоматия педагогического репертуара)

Ю 544 Четвертый класс / [ред.-сост. В. В. Ушенин]. - 2010. - 92, [3] с.; 29 см 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1).

485.943, Хрестоматия сольного народного пения : 50 песен из репертуара Людмилы Зыкиной : учебное издание / Министерство культуры Рос. Федерации, Моск. гос. ун-т культуры и искусств, Ин-т музыки, Каф. сольного нар. пения ; сост. Ю. А. Зацарный. - Москва : Современная музыка, 2014. - 175, [1] с.; 28 см Экземпляры: всего: 2 - НМЛ(2).

Усович, Виктор Алексеевич.

НЩ98

У 761 Весёлые песенки для маленьких и не маленьких / В. Усович ; стихи В. Уманского ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. - 31, [1] с.; 29 см. - Загл., сост. каталогизатором : Веселые песенки для маленьких и не маленьких 46 экз.

Экземпляры: всего:13 - НМЛ(13).

Театр. Театрализованные представления. Киноискусство. Телевидение

85.33 История театра: учебное пособие по дисциплине ОПД.Ф.01 для студентов, обучающихся по специальностям 52.05.01. "Актерское искусство", 52.05.02. "Режиссура театра", 51.03.02. "Народная художественная культура" / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры; [сост. Э. Е. Манзарханов]. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК. - **Ч. 1**: Театр Древней Греции. - 2015. - 95, [1] с. - Библиогр.: с. 94-95 Экземпляры: всего:41 - АБ(41).

91 Найдакова Валентина Цыреновна: биобиблиографический указатель / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Науч. б-ка, Информ.-библиогр. отд.; [сост.: Т. В. Бурлакова, И. А. Поняева]. - 2-е изд., доп. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 59, [1] с.: портр.; 20 см. - (Ученые ВСГИК) 100 экз. Экземпляры: всего:5 - ИБО(1), Ч3(4).

85.334 Актерское мастерство: Американская школа / под редакцией Артура Бартоу ; [пер. с англ. М. Десятовой]. - 2-е изд. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2015. - 403, [3] с.; 22 см. - **Пер.изд.:** Training of the american actor. - New York, 2006 2000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Щ733 Витин, Владимир Альбертович.

В 54 История любительского театра: Студийное движение в России: цикл лекций по дисциплинам Б1.В.ДВ.5 "История любительского театра" и Б1.В.ОД.10 "Театральная педагогика и организация театрального процесса" для студентов очного и заочного отделений, направление подготовки 071500.62 "НХК" специальности 52.05.01 "Актерское искусство", 070501.65 "Режиссура театра" / В. А. Витин; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Фак. искусств. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. - 84 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 83 61 экз. Экземпляры: всего:29 - АБ(29).

85.334 Смирнова, Марина Владимировна.

С 506 Речевое обучение артистов и режиссеров эстрады : учебное пособие / М. В. Смирнова ; С.-Петерб. гос. акад. театр. искусства. - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГАТИ, 2014. - 82, [2] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 81-83 300 экз. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).

85.334.3(Игра в жизнь...: Михаил Елбонов / [авт.-сост. В. Д. Бабуева]. - Улан-Удэ: НоваПринт, 2016. - 131, [1] с. : фот. цв.; 30 см. - Загл. на 2-ой стр. текста: Михаил Елбонов. Игра в жизнь... 500 экз. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3).

Режиссура театрализованных представлений и праздников : методические рекомендации по выполнению и оформлению курсовых работ для студентов, обучающихся по направлению подготовки 51.03.05 "Режиссура театрализованных представлений и праздников". Квалификация - бакалавр / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. режиссуры эстрады и театрализ. представлений ; [сост. Ф. В. Степанов]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 29, [1] с.; 20 см 56 экз. Экземпляры: всего:28 - АБ(28).

85.37 Хепберн, Одри.

Х389-О Жизнь, рассказанная ею самой : Признания в любви / Одри Хепберн. - Москва : Яуза-пресс, 2014. - 316, [4] с.; 17 см. - (Уникальная биография женщины-эпохи) Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

85.38 Шубин, Сергей Васильевич.

Ш 951 Драматургия и режиссура телевизионных программ: (учебное пособие) / С. В. Шубин, В. С. Новолоцкий; М-во образования и науки Рос. Федерации. - Омск: Амфора, 2014. - 363, [1] с.: ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 362-363 50 экз. Экземпляры: всего:4 - АБ(4).

Религия. Психология

86.3 Абаев, Николай Вячеславович.

А 13 Культ священных гор и тэнгрианский эпос бурят-монголов : [монография] / Н. В. Абаев ; [отв. ред. В. М. Мантыков] ; Бурят. гос. ун-т, Ин-т Внутренней Азии, Лаб. синергет. исслед. цивилиз. геополитики Евразии, Бохан. фил. Бурят. гос. ун-та. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Иркутск : Оттиск, 2015. - 189, [1] с. - Библиогр.: с. 150-173 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

86.35 Буддизм в истории и культуре бурят : [коллективная монография] / [И. Р. Гарри **Б 903** [и др.] ; отв. ред. И. Р. Гарри] ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии Сиб. отд-ния РАН. - Улан-Удэ : Буряад-Монгол Ном, 2014. - XI, 417, [1] с. : ил.; 24 см. - Библиогр.: с. 390-417 Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

86.35 Лучи Дхармы / Буддийская традиционная Сангха России, Агинский дацан "Дэчен Лхундублинг", Агинская буддийская академия ; [редкол.: Б. Д. Цыбиков [и др.]. - с. Амитхаша (Забайкальский край), 2015. - 108 с. : ил.; 21 см 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

86.35 Мир буддийской культуры: материалы Всероссийской научно-практической конференции "Потенциал буддийской культуры России в решении социальных проблем", 15-18 июня 2011 г. / Буддийская традиционная сангха России, Агинская буддийская академия ; [редкол.: В. Н. Чимитдоржиев [и др.]. - Агинское ; Чита, 2011. - 272, [1] с.; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

86.35 Ногооной Бакша. Нимбуу ламын на?анай зам = Путь Нимбу-ламы :

H 767 [документально-публицистическая повесть] / [ред. А. Зарубин]. - Улаан-?дэ : Агаар Медиа, 2012. - 157, [3] с. : ил.; 24 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

86.37 Гурьянова, Наталья Сергеевна.

Старообрядцы и творческое наследие Киевской митрополии / Н. С. Гурьянова; отв. ред. Н. Н. Покровский; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т истории. - Новосибирск: Изд-во СО РАН, 2007. - 377, [2] с.; 22 см. - Имен. указ.: с. 371-377 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

86.37 Тиваненко, Алексей Васильевич.

Т 393 Посольский Спасо-Преображенский монастырь на Байкале / А. В. Тиваненко, В. И. Колмынин. - Улан-Удэ : Баргуджин-Токум, 2015. - 130 с.; 22 см 300 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

88 Андреева, Лариса Алексеевна.

А 655 Основы психоконсультирования и психокоррекции: учебно-методическое пособие для бакалавров направления подготовки 44.03.02 "Психолого-педагогическое образование" и слушателей курсов профессиональной переподготовки по программе "Психолого-педагогическое образование" / Л. А. Андреева; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. педагогики и психологии. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2017. - 66, [1] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 27-28 46 экз. Экземпляры: всего:10 - АБ(10).

88 Дугарова, Туяна Цыреновна.

Д 80 Феноменология этнического самосознания бурят : [монография] / Т. Ц. Дугарова ; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2012. - 283 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 258-283 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

88 Личность в полиэтническом пространстве: особенности формирования и развития / [Л. В. Шулунова [и др.]; отв. ред. Л. В. Шулунова]; Министерство образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т, Центр стратег. востоковед. исслед. - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2012. - 275, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 232-238 500 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).